ELEVA E

7 .
2 i'3°%9

?

-

Motorcycle Equipment #08




13
14
16
29
31
32

37
38
39
40
41

43
44
46
48
57
54
56
60
62

69
70

75
76
78
81
83
84

104
106
108

SOMMARIO
INDEX

L’AZIENDA THE COMPANY

CAVALLETTI MOTO PADDOCK STANDS
Lego

Diavol

Racing

Off-Road

Garage and track

CARICABATTERIA E AVVIATORI BATTERY CHARGER AND BOOSTER
Shield LT

Shield 8

Motorbike battery maintenance station

Shock

SOLLEVATORI MOTO MOTORCYCLE LIFTS
Nano 400

Nano 600

Goldrake

Goldrake ICKS

Goldrake 803 Dark Custom NEW
Goldrake Quad

Customized motorcycle lifts

Accessories

ARREDO FURNITURE
LV8 Qube

ATTREZZATURE E UTENSILERIA GARAGE EQUIPMENTS AND TOOLS
Wheel balancers and tyre changers

Wheel balancers and presses

Cranes, tanksand washing trays

Technical tanks

Tools

IMPIANTISTICA PLANT DESIGN
Exhaust gas

Fluid Extraction L







| L’AZIENDA
THE COMPANY




LV8:50 annidistoria LV8: 50 years of history

Ferrari Sergio Metalmeccanica, azienda leader For more than 50 years on the market,
nella carpenteria metallica media e leggera, & FerrariSergio Metalmeccanicahasbeen
presente sul mercato da oltre 50 anni. operatingasaleading companyinlightand
Grazie all'esperienza e alle competenze medium-size metal carpentry.

tecniche sirealizzano prodotti finiti, collaudati Know-how, large experience and technical

ed imballati, oltre a semilavorati per i piu skills enable the company to manufacture,
svariati settori: automotive, allestimento test and deliver both finished and

veicoli industriali, riscaldamento, arredamento, semi-finished products for different fields
macchine utensili. of application such as: automotive, industrial

vehicles, heating systems, furniture and
machine-tools.

» 1971

Nasce la Ditta Ferrari Sergio grazie

al Sig. Sergio, abile maestro nella ’
lavorazione deimetalli. 1 9 9 3

Asmallfamily company isestablished
by Mr Sergio Ferrari, a skilled and
qualified master in metal carpentry.

Produzione dei primi prodotti finiti per il
settore automotive.

First finished products manufacturing

for automotive.

» 1987

Ampliamento officina e trasferimento
nell’ area artigianale di Sorbolo.

Workshop expansion and move to
Sorboloindustrial park, near Parma.

» 1996

’ 197 6 Acquisto dei primi centri di lavoro ed
impianti di saldatura robotizzata.
Produzione delle prime macchine per First machining centres and robot
I'industria alimentare. welding unitsacquisition.
First machine production for the food
industry.

06 I L’AZIENDA THE COMPANY



La “passione per le 2 ruote” e I'esperienza A"real passion for two-wheelers” along with

acquisita nel settore automotive portano nel a good experience acquired in the automotive
2002 all'ideazione del marchio LV8 ELEVATE. field led tothe creation of the LVB ELEVATE
La Ferrari Sergio Metalmeccanica Srl comincia brandin2002. Firststands, accessoriesand
a produrre i primi cavalletti, accessori e innovative garage equipment production began.

attrezzature da officina all'avanguardia specifici
per qualsiasi tipologia di moto.

» 2009
’ 2000 Nuovo stabilimento di oltre 6000mq

. . . copertiaBrescello (Reggio Emilia).
Costruzione di un nuovo stabilimento New plantin Brescello (Reggio Emilia)

annesso al pre-esistente. on a covered area of 6000sqm.
New plant construction nextto the
existing one.

2006

Ampliamento parco macchine e

acquisto primi laser. ’ TO DAY

Machinery implementation and first
laser-cutting machines acquisition. LV8 ELEVATE €& oggi un marchio
di successo nella produzione di

attrezzature per moto officine,
’ 2002 conosciutoeapprezzatoin Italiae nel

mondo.
Progettazione e produzione della Nowadays LV8is a successful and well-
gamma LV8, cavallettimotoe known appreciated brand both on the
attrezzature da officina. Italian market and worldwide.

Designand manufacturingof LV8
range: motorbike stands and garage
equipment.

L’AZIENDA THE COMPANY I 07



LV8 Oggi

LV8 fornisce alla propria clientela prodotti
dalle elevate prestazioni affidabili nel tempo,
un servizio accurato e puntuale ed una

notevole esperienza nella progettazione e
realizzazione di officine complete.

Competenza, cura artigianale, altatecnologia,
capacita progettuale e innovazione tecnica
ed estetica si coniugano al meglio in tuttii
prodotti dellagamma LV8, capaci di offrire
sempre soluzioni efficaci e all'avanguardia.

LV8 Today

LV8 offers its clients high performance
products which can be relied upon to last, a
promptand reliable serviceand considerable
expertise in designing and equipping
complete workshops.

Competence, attention to detail, design
skills, technological and aesthetics innovation
are combined at their best in all the products
of the LV8 range, which constantly offer
effective and cutting-edge solutions.







Qualitaedesignitaliano

LV8 € un‘azienda attrezzata con le piu
moderne macchine a controllonumerico:

tagli Laser automatizzati, piegatrici, isole
disaldaturamanuali e robotizzate e centri
di lavoro CNC rappresentano il cuore

tecnologico dell’Azienda.

Personale altamente specializzato e
qualificato segue la messa a punto dei
sistemi di trasformazione e cura nei minimi
particolari, sino al processo di montaggio e
collaudo di tutte le attrezzature.

Grazie aquesta organizzazione LV8&ingrado
di offrire ai propri Distributori e Clienti la
miglior finitura dei prodotti e di conseguenza
la massima qualita neltempo oltre che un
ottimo livello competitivo.

L'interagammadiattrezzature e cavalletti
moto LV8étotalmente“madeinItaly”e
completamente realizzata con materiali
certificati di primaqualita.

Italian quality and design

LV8 is equipped with the most modern
numerical control machine tools: automated
laser cutting systems, bending machines,
manual and robotic welding stations,
and CNC centres form the company’s
technological core.

Highly qualified and specialised staff deal with
thefinetuningofthe metaltransformation
processes and look after all the details, up to
andincluding the mounting and testing of the
equipment.

Thankstothe operation of the company, LV8
can offer its clients and distributors the best
finishand therefore top quality products that
aremadeto lastand compare favourably
with the competition.

ThewholerangeofLV8equipmentand
motorcycle lifts are made in their entirety
inItalyandarecompletely fabricated with
certified best-quality materials.




11

L’AZIENDA






| CAVALLETTI MOTO
PADDOCK STANDS







Caratteristiche tecniche Technical features 100%

made in

e Sistema di connessione ¢ Patented connection system ITALY
brevettato e Quick and easy manual H B
e Inserimento manuale facile e connection
veloce ¢ No use of screws or bolts
¢ Nessun uso di viti e bulloni e Green, white and red painting

 Verniciaturaverde, bianca, rossa

o

E620LV E620LG

A 4 A 4
Cavalletto posteriore universale con cursoria V —tricolore Cavalletto posteriore universale con cursoriingomma—tricolore
Universal rear stand with V fork cursors — tricolor Universal rear stand with rubber cursors — tricolor

v A4
E620LV packaging E620LG packaging
cm 51x45x11,5h cm 51x45x11,5h

14 | CAVALLETTI MOTO PADDOCK STANDS



PATENTED
CONNECTION SYSTEM!

VS G
E600LC E630L
v v
Cavalletto anteriore universale - inclusi cursori anterioria cono—tricolore Cavalletto monobraccio sinistro - senza perno - nero opaco
Universal front stand - front cone cursors included — tricolor Left side single arm stand - without pin - mat black
h v
E600LC packaging E630L packaging
cm 51x45x11,5h c¢m 59x30,5x44h

CAVALLETTIMOTOPADDOCKSTANDS | 15



Caratteristiche tecniche Technical features 100%

e Verniciatura neraopaca e Mat black painting ITALY
* Senza saldature * No welding H B
e Porta cursore in poliammide ¢ Cursor-holder in polyamide

D I A VO L e 4 ruote ingomma termoplastica e 4 rubber covered wheels

E620/0S
v

Cursori in gomma
Rubber cursors kit

E620D E620/08C

v v
Cavalletto posteriore universale. H: 36cm CursoriaV
Universal rear stand. H: 36cm V fork cursors kit

16 | CAVALLETTI MOTO PADDOCK STANDS



\

E620/08C
v

CursoriaV
V fork cursors kit

.

E620/08C
v

Imballo dei cursori
Cursors kit packaging

E620DL
v

Cavalletto posteriore LOW per Suzuki. H: 30cm
Rear low stand for Suzuki. H: 30cm

CAVALLETTIMOTOPADDOCKSTANDS | 17



E620/08C
A4

CursoriaV
V fork cursors kit

4
: ' w
E620DL+ E620/08C '
A 4 v
Cavalletto posteriore LOW+ per SuzukiB-Kinge Rear LOW+ stand for Suzuki B-King and
Hayabusa. H:27cm Hayabusa. H:27cm
Ideale per moto con nottoliniin posizioneribassatae  Suitable for heavy motorcycles with low-set

di peso elevato bobbins

Imballo dei cursori
Cursors kit packaging

Colori disponibili Available colours

A = argento A = silver 4
N = nero N = black /
T = titanio T = titanium

E201/08K

\-\ [’;& A 4
. W kit adattatori Triumph Street Triple e Tiger 800
Triumph Street Triple and Tiger 800 adapters kit

03 <@ ©Oun &

E201/10125 A

E201/06100 A
E201/06100 N
E201/06100 T

v

Nottolini in alluminio
M6x1 (Aprilia,Yamaha)
Aluminium bobbins

M6x1 (Aprilia,Yamaha)

18 | CAVALLETTI MOTO PADDOCK STANDS

E201/08125 A
E201/08125 N
E201/08125T

E201/10100 A
E201/10100 N
E201/10100 T

h 4
Nottolini in alluminio

M8x1,25 (Suzuki, Honda, Ducati,

Triumph*)
Aluminium bobbins

M8x1,25 (Suzuki, Honda, Ducati,

Triumph*)

v
Nottolini inalluminio
M10x1,50 (Ktm)
Aluminium bobbins
M10x1,50 (Ktm)

*per Triumph Speed Triple e Tiger 800 & necessario il kit E201/08K
E201/08Kis necessary for Triumph Speed Tripleand Tiger 800

E201/10125 N
E201/10125T
v

Nottolini in alluminio
M10x1,25 (Kawasaki)
Aluminium bobbins
M10x1,25 (Kawasaki)



E630DS E630/03B28
v v
Perno per scooter BMW escluso
BMW scooter pin not included

Cavalletto monobraccio per scooter BMW, senza perno
Single arm stand for BMW scooter, without pin

CAVALLETTIMOTOPADDOCKSTANDS | 19



E630D

v

Cavalletto monobraccio sinistro

Left side single arm stand

KTM

E630/03K
v

KTM 1290 Super Duke R

DUCATI
E630/03D E630/03DX
v v

Ducati 748, 848, 916, 996,
998, Monster, Multistrada
1000/1100, Hypermotard

E630/03D40
v

Ducati 1098/1198, Diavel,
Multistrada 1200,
Streetfighter, Panigale

20 | CAVALLETTI MOTO PADDOCK STANDS

Ducati DX/Right
848 08-10, 848 EVO

E630/03D42
v

MV-AgustaeDucatig42
(1098/1198)




E630DR

A 4
Cavalletto monobraccio destro
Right side single arm stand

TRIUMPH BMW
E630/03T E630/03B30 E630/03B50.5
v v A\ 4

Triumph Daytona, Speed
Triple

BMW F 650 CS, F800 S/ST

BMW R 1200 GS/R/RT

HONDA %
E630/03H E630/03HC E630/03HC18D

v v v
Honda Crossrunner, VFR Honda CB1000R <2017 Honda CB1000R 18 > 2018

—dx

E630/03B52.9
v

BMW K 1200, K 1300 R/S/
RS/RT/GT, R 1200 S/ST, HP2

E630/03HC18S
v

Honda CB100OR 18 > 2018

— SX

CAVALLETTIMOTOPADDOCKSTANDS | 21












E601D
v

Cavalletto anteriore fisso
Front fixed stand

E600DH E620/07

v v
Cavallettoanteriore alto per moto con pinzaradiale Supportiingomma per pinzaradiale
Front high stand for motorbikes with radial brakes Rubber cursors kit for radial brakes

24 | CAVALLETTI MOTO PADDOCK STANDS



o

-,
—
~

LYBELEVATE S

A 4
Perno conico in acciaio
Steel conic pin

E611S

v
Cavalletto anteriore a leva per canotto sterzo con perno universale e piastra per MV-Agusta e Ducati
Frontunder-yoke stand with lever with universal pin and plate for Mv-Agusta and Ducati

v
Piastra per MV-Agusta e Ducati
Plate for MV-Agusta and Ducati

E610DP

Cavalletto anteriore per canotto sterzo Kit 7 perni
7 pin kit

Front under-yoke stand

CAVALLETTIMOTOPADDOCKSTANDS | 27



E640H

E640H-PIN
v v
Cavalletto centrale per Honda VFR 1200 F e Crosstourer Kit perni
Honda VFR 1200 F and Crosstourer central stand Pin kit

E640

I

E640-PIN10

v

Perno@10
@ 10 pin

E640-PIN12

v

Perno@12
@ 12 pin

e

E640-PIN158

A 4
>©
Cavalletto centrale universale a perno passante
Universal central stand with through axle

26 | CAVALLETTI MOTO PADDOCK STANDS

Perno @ 15/8
@ 15/8 pin



Supporti in gomma inclusi
Rubber cursorskitincluded

E601DT E620DT

v v
Cavalletto anteriore fisso per T-MAX 2012 e successivi Cavalletto posteriore per T-MAX 2012 e successivi.
Front fixed stand for T-MAX 2012 and later Inclusi cursori ingomma

Rear stand for T-MAX 2012 and later. Rubber cursors kit included

28 | CAVALLETTI MOTO PADDOCK STANDS



RACING

E620RA

Caratteristiche tecniche

e Tuboin alluminio verniciato nero opaco

e Forchetteinalluminioricavatedal
pieno, fissateal tubomediante
boccola adespansione

e Supportiinalluminioricavatidal
pienoconrulliin nylon per pinze
radiali, fissati al tubo mediante
boccole adespansione

e Ruoteinnylonconcuscinettiasfera

Technical features

e Aluminium pipe, mat black painted.

 Milled aluminium fork adaptors fixed
through expansionbushes

 Milled aluminium adaptors with nylon
rollers for radial brakes fixed through
expansion bushes

¢ Nylon wheels with ball bearings

100%
made in

ITALY

v
Cavalletto posteriore in alluminio
Aluminium rear stand

E600RA

v

Cursoriaforchettainalluminio

Aluminium forkcursors

H

A

D 4
Cavalletto anteriore in alluminio
Aluminium front stand

Cursoriarulloinalluminio
Aluminium rollers cursors

CAVALLETTIMOTOPADDOCKSTANDS | 29



Dimensioni Dimensions

e Altezza: 570mm e Height: 570mm

e Larghezza: 660mm e Width: 660mm

e Lunghezza: 2000mm e Lenght: 2000mm

e Lunghezza rampa: 1950mm e Ramplenght: 1950mm
e Peso: 29Kg e Weight: 29Kg

e Portata: 250Kg e Capacity: 250Kg

LEGGERO E PIEGHEVOLE.
LIGHT AND FOLDABLE.

E400R

h 4
Bancodilavoroinalluminio antiscivolo con piedirichiudibili e rampa disalita removibile
Anti-skid aluminium workbench with foldable tubularlegsand removableramp

3
o
E900T E900P
A 4 4
Coppia cavalletti centrali per telaio con asta inclusa (H: 67-102cm) Coppia cavalletti centrali per pedana poggiapiedi (H: 38-56cm)
Central stands for frame with steel tube rod (H: 67-102cm) Central stands for footpeg rests (H: 38-56cm)

30 I CAVALLETTI MOTO PADDOCK STANDS



100%

made in

ITALY

HE
OFF ROAD
C€

Dimensioni Dimensioni
e Altezza minima: 290mm
o Altezza massima: 400mn
e Appoggio: 300x150mm.
e Peso: 7,5Kg

e Altezza minima: 250mm
¢ Altezza massima: 350mm.
e Appoggio: 300x230mm.
e Peso: 7,5Kg

Dimensions Dimensions

e Minimum height: 290mm
e Maximum height: 400mn
e Support: 300x150mm.

e Minimum height: 250mm
e Maximum height: 350mm.
e Support: 300x230mm.

* Weight: 7,5Kg e Weight: 7,5Kg
ESOOL ESOOM
v v
Cavalletto Cross Cavalletto Motard
Cross stand Motard stand

Dimensioni

o Altezza: 410mm
e Appoggio: 300x220mm.
e Peso: 2,5Kg

Dimensions

¢ Height: 410mm
e Support: 300x220mm.
e Weight: 2,5Kg

ESO00CF
v

Cavallettocrossracinginalluminio
Aluminium racing cross stand

CAVALLETTIMOTOPADDOCKSTANDS I 31



100°%
mada in

ITALY

GARAGE
& TRACK

Caratteristiche tecniche

“Sotto cavalletto” utilizzabile con tutte

le moto e scooter provviste di cavalletto
centrale. Equipaggiato con4 ruotegirevoli
inpoliuretano, duedellequaliconfreno,
consente di spostare lamotoin tuttele
direzioniagevolandoneil parcheggioin
garage, anche in spaziristretti. Disponibile
I'estensioneancheperil cavallettolaterale.

Technical features

“Under stand” for any kind of motorcycle or
scooter with central stand. Equipped with 4
polyurethane caster wheels (2 with brakes),
it is used to move the motorbike in all
directions making parking operationsinthe
garage and intight spaces easier. Extension
for side standavailable.

E300MM+

v

Motomoving con copertura in gomma antiscivolo
Motomoving with anti-skid rubber covering

E300MM-EXT

v

Estensione per cavalletto laterale
Extension for side stand

32 | CAVALLETTI MOTO PADDOCK STANDS



Caratteristiche tecniche

“Sotto cavalletto” creato appositamente per
Scooter Honda SH. Equipaggiato con 4 ruote
girevoliinpoliuretano, duedellequalicon
freno, consente di spostare lo scooter in
tutteledirezioniagevolandoneil parcheggio
in garage, anche in spazi ristretti.

LvEE L E /AT =

Technical features

“Under stand” for Honda SH Scooter.
Equipped with 4 polyurethane caster wheels
(2 with brakes), it is used to move the
scooter in all directions making parking
operationsin the garage and intight spaces
easier.

E300SC
v

Motomoving per Scooter Honda SH
Scooter Honda SH Motomoving

CAVALLETTIMOTOPADDOCKSTANDS | 33



EWCAF

v
Morsa automatica per furgone
Automatic wheel vise for trucksand vans

EWCAF.KC EWCAF.KP EWCAF.KS
4 v 4
Set due flange per fissare la Setpiedidiallargamento per Piastra versione sgancio rapido
morsa automatica ai carrelli morsa per furgoni con appoggi Quick release version plate
a binario in plastica
Twoflange settofixautoma- Enlargement foot set with
ticwheel vice on trailer with plasticfeet for automatic wheel
lanes. vice.

34 I CAVALLETTI MOTO PADDOCK STANDS



ERAMP

A 4
Rampa in alluminio 230x2200
Aluminium ramp 230x2200

Caratteristiche tecniche

* Rampa pieghevole per facilitare lafase del trasporto
e dello stoccaggio
* Rampa piatta perunfacile stoccaggio quandononutilizzata
* Leggermente curvo per ottimizzare lo spazio liberodal suolo
* In alluminio leggero per aeromobili (tipo 6005A)
* Saldato arobot per una costruzione solida, resistente e duratura
* 2 cinghie di collegamento incluse
* Leggero per unamaggior facilita d'uso e maneggevolezza
* Conformealle lineeguida sulla salute e sicurezza
- Piedeangolato per unfacileaccessoallarampa
* Puo essere usato singolarmente o in coppia

Lunghezza Length (mm) 2200
Larghezza Width (mm) 230
Altezza Height (mm) 100
Max. Altezza di carico (mm) 666
Max. Load Height (mm)

Peso Weight (kg) 7.5
Capacita Capacity (kg) 340

Technical Features

* Folding ramp design for easy storage and transport

* Ramps lie flat for easy storage when not being used

- Slightly curved for improved ground clearance

* Manufactured from lightweight aircraft grade aluminium
(type 6005A)

- Robot welded for solid, strong and durable construction

* 2 Connection straps supplied with each pair of ramps

* Lightweight for easy handling

* Complies with Health & Safety Guidelines

' Angled foot, this allows for smooth access onto the ramp

* Can be used singularly or as a pair

CAVALLETTIMOTOPADDOCKSTANDS I 35






I CARICABATTERIA E AVVIATORI
BATTERY CHARGER ANDBOOSTER




100°%

mada in

ITALY

H B
SHIELD LT C€

ECBSLTO1

v
SHIELD LT caricabatteria elettronico
SHIELD LTelectronicbattery charger

Caricabatteria elettronico di ultima generazione, cicli di analisi, carica multifase e mantenimento.

IImicroprocessore adottato gestiscein manieratotalmente automatica la caricadituttiitipidibatterieal piomboelitio (LifePO4). Ideale pertutte
le moto, auto d'epoca, trattorini rasaerba

Doppia carica: adatti per tutti i tipi di batterie al Pb: Wet, Gel, Agm, Mf, Vrla

SHIELDLTeinoltre compatibile conil CAN-busdelle moto, & protetto dainversionedipolarita e cortocircuito.

Nuova forma esclusiva ed ergonomica, nuovi accessori di ricarica con connettori IP65.

Ultimate electronic charger, digital, digital and multiphases.

The microprocessor manages automatically selection of multiphase charging cycles of all type of lead batteriesand also lithium batteries (Life-
PO4). Ideal for all motorcycles, vintage cars, lawn tractors etc

Dual charge: suitable for all types of lead batteries Wet, Gel, AGM, MF,Vrla

SHIED LT has CAN-Bus bypass, Itis also protected against reverse polarity, short circuit.

New exclusive and ergonomicdesign, new charging accessories IP65 connectors.

Caratteristiche Tecniche: Technical Features:
e Protezione inversione polarita e corto circuito e Reverse polarity, Short Circuit protection
e Ciclo di ricarica multifase automatico e Multiphase automatic charging cycle
e Cicli di test e analisi automatici e Automatic testing phases
« Ciclo di desolfatazione ad impulsi e Desolfating pulse phase
o Due specifici tipi di carica per batterie al Pb e Litio(LiFePO4) e Dual specific mode of carge for Pb or lithium(LiFePO4) batteries
e Protetto dall'acqua IP65 e Waterproof IP65
e Funzione recupero batteria, tentativo di ricarica batterie molto » Recovery mode charging, trytorecharge very discharge battery
scariche fino a2Volt up to 2Volt
Accessori in dotazione: Standard Equipments:
e Cavi con pinze 30A e e Cable with clamps 30°
e Cavi con occhielli g 6mm + fusibile e Cable with rings @ 6mm + fuse
Componente Component SHIELD LT -

i Cavo con pinze 30A
Tensione Voltage 220/240 Cable with clamps 30A
Corrente Power Supply 1A
Grado di Protezione Protection Degree IP65
Frequenza Frequency 50/60 HZ
Tensione Batteria Battery Voltage 12v o

v
Capacita’ di Carica Charge Capacity 2A/h - 40A/h Cavetto con occhielli g 6mm
. . ) ) e fusibile
Capacita’ di Mantenimento Maintenance Capacity 4A/h - 100A/h Cable with ring @ 6mm
Dimensioni Size (Mm) 180(L)x80(W)x40(H) andfuse
Peso Weight 0,5 kg

38 | CARICABATTERIA E AVVIATORI BATTERY CHARGER AND BOOSTER



100%0

made in

ITALY

HE
SHIELD 8 C€

ECBS0801

v
SHIELD 8 caricabatteria elettronico
SHIELD 8 electronicbattery charger

Caricabatteria elettronico digitale, multifase di carica e mantenimento.

II'microprocessore adottato gestisce in maniera totalmente automatica la carica di tuttii tipi di batterie al piombo, Wet, Gel, Agm, Mf, Vrla
SHIELD 8 éingradodiselezionarein manieratotalmente automatica latensione di carica (6V 0 12V) eautomaticamente gestisceancheil ciclodi
carica multifase pit idoneo. Dotato di funzione specifica per la ricarica invernale.

Nuova forma esclusiva ed ergonomica. Nuovi accessori di ricarica con connettori IP65

The ultimate Electronic charger, digital and multiphases of charge and maintenance.
The microprocessor manages automatically the selection of 6V or 12V tension, and automaticis also the selection of multiphase charging

cycles.With a Winter modecharging.

Suitable for all types of lead batteries Wet, Gel, AGM, MF, Vrla,
New exclusive and ergonomic design. New charging accessories IP65 connectors

Caratteristiche Tecniche:

e Protezionediinversione polaritaec.c.

o Selezione automatica della tensione 6/12V
e Ciclodiricarica multifase automatico

e Display graficoretroilluminato

e Funzionetester batteria ealternatore

» Gancio di fissaggio reclinabile

e Protetto dall'acquaIP65

e Funzione diricarica invernale

Accessori in dotazione:
e Cavicon pinze 30A e

Technical Features:

e Reverse polarity, Short Circuit protection
e Automatic voltage selection 6 or 12 Volt
e Multiphase automatic charging cycle

e Graphic Digital display withbacklight

e Battery & Alternator Voltage Tester

e Reclining hook fastening

e Waterproof IP65

e Winter mode charging

Standard Equipments:
e Cable with clamps 30°

Componente Component SHIELD 8

Tensione Voltage 220/240

Corrente Power Supply 1/4A -

Grado di Protezione Protection Degree IP65 g:;lcé %?h%gﬁpioﬁ) .
Frequenza Frequency 50/60 HZ

Tensione Batteria Battery Voltage 6/12v

Capacita’ di Carica Charge Capacity 4A/h - 80A/h

Capacita’ di Mantenimento Maintenance Capacity 4A/h - 120A/h

Dimensioni Size (Mm) 190(L)x80(W)x50(H)

Peso Weight 0,75 kg

CARICABATTERIAEAVVIATORI BATTERY CHARGER AND BOOSTER | 39



MOTORBIKE
BATTERY

MAINTENANCE
STATION

100%0o
made in
ITALY

Stazione di manutenzione batterie moto
Motorbike battery maintenance station

40 | CARICABATTERIA E AVVIATORI BATTERY CHARGER AND BOOSTER

Studiata per offrire una postazione
ergonomica ed efficiente dedicata alla
preparazione e manutenzione delle batterie
al piombo e al litio.

Pud essere attrezzata fino ad un
massimo di dodici carica batterie, a
propriasceltatrai due modellidisponibili
(CARICABATTERIA+ MANTENITORE
6v-12v4Aoppure12v 1ALITHIUM-
CANBUS (BMW).
Ilpianodilavoroavascaei ripiani per
alloggiamento batterie sono realizzati in
acciaio inox per consentire una facile pulizia
emiglioreconservazione neltempoin
casodisversamentodegliacidiutilizzati.
Icomponentidel bancobatteriesonoal
100%ntegrabilinelleconfigurazioniL\V8
Qubeo costituire postazionidilavoro
autonome e separate dal resto dell'officina,
scegliendola configurazione preferitadei
piedie delmodulosottopiana(armadietto
0 cassettiera) per lo stoccaggio di
materiale di consumo o attrezzatura
elettronica specifica.

Designedto offer an ergonomicand
efficient location dedicated to the pre-
paration and maintenance of lead and
lithium batteries.

It can be equipped with up toamaxi-
mumoftwelvebattery chargers, at
your choice between the two models
available (CHARGER + MAINTENANCE
6v-12v4Aor 12v 1A LITHIUM - CAN-
BUS (BMW).
Theworktopwithhandwasherand
battery storageshelvesare madeof
stainlesssteelforeasy cleaningand
better storage over time in case of
spillage of the acids used.

Battery components can be easily
1008%sintegrated into LV8 Qube
configurations or can be autonomous
workstations, separated from the rest
of the workshop, choosing the preferred
legs configuration and the modular com-
binationundertheworktop (cabinetor
drawer units) for storing consumables
or specific electronic equipment.

1230 ;=
1t
P

1020

/N

180

1132 - -

9'Le

ov

1230

ST'06S
00L

1111,76




Lv 8 ELEVATE

EJSO01

A
SHOCK Avviatore portatile al litio multifunzione
SHOCK Multipurpose booster lithium technology

Il booster Shock & un avviatore portatile di emergenza con batteria al litio multifunzione.

Adatto all'avviamento di batterie a 12V per tutti i tipi di moto e a 12V per motori a benzina fino a 3000 CC o Diesel fino a 2000 CC (motoveicoli,
autoveicoli, imbarcazioni, rasaerba). Il booster Shock permette di alimentare e/o caricare i dispositivi elettronici quali smartphone e tablet. Le ridot-
tedimensionifannodell’avviatore Shock un booster maneggevole e compatto. Dotatodiluce led perilluminazione, con funzione flash e SOS.

The Shock multipurpose booster is a portable emergency starter with a lithium battery.

Suitableforboosting 12V batteriesforalltypesof motorcycleand 12V batteriesfor petrolengines upto 3000 ccor diesel enginesupto 2000
cc (motor vehicles, boats, lawnmowers). The Shock booster allows users to power and/or charge electronic devices such as smartphones and
tablets. The small size makes the Shock booster compact and easy to handle. Equipped with Led for flash and SOS lighting.

Caratteristiche Tecniche:

e Avviatore portatile multifunzione con batteria al litio

e Caricabatterie portatile per tablet e smartphone

¢ Dotato di luce led continua/intermittente con funzioni flash e SOS
e Compatibile per qualsiasi tipo di avviamento a 12V

Accessori in dotazione:

¢ Confezione con apertura a libro

e Kit con caricabatteria da muro o da auto

e Cavi con pinze isolate
eCavoadattatoretraportaUSBdelboosterelediverse prese
di alimentazione e/o ricarica dei principali dispositivi elettronici in
commercio

Technical Features:

e Multifunctional Booster Lithium

e Portable battery charger for tablet and smartphone

e Ultra light torch led with flash and SOS lighting pupose
e Suitable for any boosting 12V batteries

Standard Equipments:

¢ Bookflap Box

e KIT Full Optional with power adapter and car charger
e Storage battery wirclip

e Usb cable with charge adapter + four-in-one mobile phone
adapter

Componente Component SHOCK
Capacita’ di Batteria Battery Capacity 8000 mAH
Usb port Usb port 5V 2,1A
Input Input DC15V/1A
Inizio di Corrente Starting Current 200A ~ 380A
Picco di Corrente Peak Current 400A
Dimensioni Size 132x75x15 mm
Peso Weight 0,23 kg
fex 3B |
£y

Confezione conaperturaalibro
Bookflap box

v
Caricabatteria da casa e da auto
Mains power supplierand car power supplier

v A 4
Torcialuminosaa Led Adattatori USB per tablet e
Bright Led light smartphone
USB cable with adapter for tablet
and smartphone

CARICABATTERIAEAVVIATORI BATTERY CHARGERANDBOOSTER | 41






| SOLLEVATORI MOTO
MOTORCYCLE LIFTS




NANO 400

CERTIFICATO
CERTIFICATE

il YUV IT 0048 17 MAC 2045 B
o:,,ﬁ_ - '3 Mgps 018

Foren S0 Metseeccan B 1
ey

Mrlotntye MAND 400

EN 1450 2009

TH 848 WAL 080 B, 20T

B CANBCI OO d PI0tE PRIIONE BHT WICCH MGl CITHO B SEPLCRINNS
FONIG il MR B reiante CONICINE SOANIA | Ieguteti Gate
Sevtirva:

W & CEPTHOUKAT & CERTIFICADD @ CERTIFICAT

2006/42'CE

*
w
>
<
)
=
-
=
"
o
*
-
<
'
-
-
=

Caratteristiche tecniche

e Comandiuomo presente, 24V
e Sicurezze elettriche

e Sicurezze idrauliche

e Portata 400kg

o Alimentazione Elettrica 220V 1ph
¢ Adatto per essere installato a
pavimento o a scomparsa

e Completo di tubazioniidrauliche
lung. 2 mt premontate per
installazione centralina

¢ Baseeleve allargate

e Uscita tubi anteriore

@ Dotazioni di serie
- e 2 vaschette porta utensili laterali
e Rampa di salita a scomparsa
e Fermaruota
e Carter per protezionetubazioni

Technical Features

¢ "Dead man” controls 24V

e Electrical safety devices

e Hydraulic safety devices

e Capacity 400Kg

e Power Supply 220V 1ph

e Suitable for recessed installation
or on thefloor

e Equipped with pre-mounted
hydraulic pipeslength 2 mt. enabling
theinstallation of the control unit
» Base and levers extended

e Front output pipes

Standard Equipments

e 2 side tools holders

e Retractable run-up ramp
e Front safety bar

e Pipe protection cover

v

Centralina elettroidraulica
Electro-Hydraulic unit

v v v
Due cilindri di sollevamento Fermaruota Gate 52x29cm
Two lifting cylinders Front safety bar Gate 52x29cm

EIE.K2PG

EIE-LTPNKO1

Vaschette portautensili laterali
Side tools holders

44 | SOLLEVATORI MOTO MOTORCYCLELIFTS

v v

Sistema di scorrimento a
pattini in plastica autolubri-
ficante

Skid sliding system with self-
lubricating plastic material

Comando a pedale optional
Optional pedal control

v

Kit radiocomando optional
Optional remote control kit

100%0
made in
ITALY

C€
S)



v

Rampa di salita a scomparsa
Retractable drive ramp

Minimum height 75 mm (3”)
The lowest motorbike lift

in the world!!!

The one and only

with hydraulic safety device!!l

—_—

EN400GE EN400GEF ENEF350
v b4 v
NANO 400 GARAGE NANO 400 GARAGEF CORNICE AD INCASSO
Con centralina elettroidraulica Versione a incasso 204 x 68 x 8 cm
With electro-hydraulic unit In ground version IN GROUND FRAME

204 x 68 x 8 cm

2]
{

EEB87

280
zjo
-
- -
-
==
sp7
i [ pfex 10m
[’
N

J
\
7

6 ¢00 0] (
LI DR . ....,c‘_J
e N\.o.0,0]] £
— 83
s 8288 0]| 2000
“ g oene g
;['J 500
/ N
T £ - * - 5 [=
8 BB 0.8
L] L3N I N ]
EEE T . g et
N\ /
292

SOLLEVATORI MOTO MOTORCYCLE LIFTS | 45



NANO 600

-

<

<

=

=

b CERTIFICATO

= CERTIFICATE

* Dwaitry Micttne 006 €2 TF AL (O Eamvr CE ot 50

v Gel ebrvatie) uw ernoid

g Mgt ¢ 18

2 R ~— L

=

= e o~ nl U T 0048 17 MAC 2045 B

=

8 Ovte ol dumiindr [Frre———

v u—-nw.a-‘“ e Sago Metarecawa b
hvn.-o
Al e

EN 1450 2009

TH 848 WAC 080 B, 20T

& SANBCI OO d PIStE PRIINE BT WRACTH MGi CITEO B SpPLoRIIINe
UM el BRI W Dreiaste CONICINE SO | Iegute (ete
Savtirva

W & CEPTROUKAT

*
w
-
<
)
=
-
=
-
o
*
-
<
'
-
-
=

Caratteristiche tecniche

e Comandi uomo presente, 24V
e Sicurezze elettriche

e Sicurezze idrauliche

e Portata 600kg

o Alimentazione Elettrica 220V 1ph
¢ Adatto per essere installato a
pavimento o a scomparsa

e Completo di tubazioniidrauliche
lung. 2 mt premontate per
installazione centralina

¢ Baseeleve allargate

e Uscita tubi anteriore

@ Dotazioni di serie
- e 2vaschette portautensililaterali
e Rampa di salita a scomparsa
e Fermaruota
e Carter per protezione tubazioni

Technical Features

¢ "Dead man” controls 24V

e Electrical safety devices

e Hydraulic safety devices

e Capacity 600Kg

e Power Supply 220V 1ph

e Suitable for recessed installation
or on thefloor

e Equipped with pre-mounted
hydraulic pipeslength 2 mt. enabling
theinstallation of the control unit
» Base and levers extended

e Front output pipes

Standard Equipments

e 2 side tools holders

e Retractable run-up ramp
e Front safety bar

e Pipe protection cover

v

Centralina elettroidraulica
Electro-Hydraulic unit

v v v
Due cilindri di sollevamento Fermaruota Gate 52x29cm
Two lifting cylinders Front safety bar Gate 52x29cm

EIE.K2PG

EIE-LTPNKO1

Vaschette portautensili laterali
Side tools holders

46 | SOLLEVATORI MOTO MOTORCYCLELIFTS

v v

Sistema di scorrimento a
pattini in plastica autolubri-
ficante

Skid sliding system with self-
lubricating plastic material

Comando a pedale optional
Optional pedal control

v

Kit radiocomando optional
Optional remote control kit

100%0
made in
ITALY

C€
‘



v

Rampa di salita a scomparsa
Retractable drive ramp

Minimum height 75 mm (3”)
The lowest motorbike lift

in the world!!!

The one and only

with hydraulic safety device!!l

—_—

EN600GE EN60OGEF ENEF500
v v v
NANO 600 GARAGE NANO 600 GARAGEF CORNICE AD INCASSO
Con centralina elettroidraulica Versione a incasso 224x79x8cm
With electro-hydraulic unit In ground version IN GROUND FRAME

224 x79x8 cm

2200

H
(

/ N =
> 0
. T
EEEEE) o
523
gl |2 c
o o %
.. LN =
e 0 0%etece -
. . . - - ~
z
3 [ =
N\ /
L -

&

600 2200

g
|
l:

L ; :
I] I I . . ; ; l';:;"
Iﬂrﬁ .
P~ e— ) N /
5

SOLLEVATORI MOTO MOTORCYCLE LIFTS | 47



100%o

Caratteristiche tecniche Technical Features R
e Sicurezze elettriche e Electrical Safety device H B
e Sicurezze meccaniche e Mechanical safety device
e Sicurezze idrauliche ¢ Hydraulic safety devices
GOLDRAKE » Portata: 200/350/400/500/600/800kg = Capacity: 200/350/400/500/600/800 kg C €
e Centralina elettroidraulica e Integrated electro-hydraulic unit
integrata
. |
Dotazioni di serie Standard Equipments =

e 2vaschette portautensililaterali e 2 side toolsholders
(optional per Goldrake junior 200kg) (optional for Goldrake junior 200kg)

e Rampa disalita e Run-up ramp
e Fermaruota ¢ Front safety bar

Modello Goldrake Portata |Gate| Con centralina elettricaCon pompa oleopneumatica] Conpompaa pedale <

Goldrake Model Capacity With electro-hydraulic unitf With hydraulic air pump | With foot pedal pump §

Junior 200Kg X X . —

350 Moto 350Kg X X X g : Ey

500 ICKS 500Kg X . . =

600 Moto 600Kg X X =

600C Moto 600Kg | X X X X : -

600HC Moto 600Kg | X X X :

600HCF Moto 600Kg | X X X z

800HC Moto 800Kg | X X _. _____ =

800HCF Moto 800Kg | X X + [
800HCS Moto 800Kg | X X § -
800HCE Moto 800Kg | X X ; (@
800 HCFE Moto | 800Kg | X X X X : == e
803DarkCustomnew | 800kg | X X é

400 Quad 400Kg | X X

600 Quad 600Kg | X X

v v v

Centralina elettroidraulica Pompa oleopneumatica Pompa a pedale Rampa di salita

Electro-hydraulic unit Hydraulic air pump Foot pedal pump Run-up ramp

N

EIE.K2PG EIE-LTPNKO1
v v v v A 4
Fermaruota Gate 60x35cm Vaschette portautensili Comando a pedale optional  Kit radiocomando optional
Front safety bar Gate 60x35cm laterali Optional pedal control Remote control kit optional

48 | SOLLEVATORI MOTO MOTORCYCLELIFTS

)




250

Iy
I
=

| =[: erﬂ

by
MD-

1000

==

EG200JO EG200JP EG200JP-VP
v b v
GOLDRAKE JUNIOR GOLDRAKE JUNIOR Vaschette portautensili optional
Con pompa oleopneumatica Con pompa a pedale Optional tools holders
With hydraulic air pump With foot pedal pump

EG350E EG3500 EG350P
v v v [ s5 | 1957
GOLDRAKE 350 MOTO GOLDRAKE 350 MOTO GOLDRAKE 350 MOTO

Con centralina elettroidraulica  Con pompa oleopneumatica Con pompa a pedale
With electro-hydraulic unit ~ With hydraulic air pump With foot pedal pump

SOLLEVATORI MOTO MOTORCYCLELIFTS | 49



EG600E

v
GOLDRAKE 600 MOTO
Con centralina elettroidraulica
With electro-hydraulic unit

EG600CE

EG6000 EG600P

v v
GOLDRAKE 600 MOTO GOLDRAKE 600 MOTO
Conpompa oleopneumatica Con pompa a pedale
With hydraulic air pump With foot pedal pump

EG600CO EG600CP

v

GOLDRAKE 600C MOTO
Con centralina elettroidraulica
With electro-hydraulic unit

50 §OLLEVATORI MOTO MOTORCYCLE LIFTS

v v

GOLDRAKE 600C MOTO  GOLDRAKE 600C MOTO
Con pompa oleopneumatica Con pompa a pedale
With hydraulicairpump  With foot pedal pump

1100

2100

S75.




EG600HCE EG600HCO
v v
GOLDRAKE 600HCMOTO GOLDRAKE 600HC MOTO

Con centralina elettroidraulica  Con pompa oleopneumatica
With electro-hydraulicunit With hydraulic air pump

2100

130

180

2080

EG600HCFE EGHCF600
v v
CORNICE AD INCASSO 214x79x18cm

GOLDRAKE 600HCF MOTO F
Con centralina elettroidraulica IN GROUND FRAME 214x79x18cm

With electro-hydraulic unit

SOLLEVATORI MOTO MOTORCYCLE LIFTS | 51



800
KG
|/
- — T

2080

EGS800HCSE
v
GOLDRAKE 800HC MOTO SPLIT VERSION
Con centralina elettroidraulica
With electro-hydraulic unit

52 | SOLLEVATORI MOTO MOTORCYCLELIFTS



EG800HCE EG800HCO

v v
GOLDRAKE 800HCMOTO GOLDRAKE 800HC MOTO
Con centralina elettroidraulica  Con pompa oleopneumatica
With electro-hydraulicunit With hydraulic air pump

1300

180

s y.ar el g, S — |
;F 5 s
=l T

2080

EG800HCFE EGHCF800

h 4 v
GOLDRAKE 800HCF MOTO F CORNICE AD INCASSO 214x79x18cm
Con centralina elettroidraulica IN GROUND FRAME 214x79x18cm

With electro-hydraulic unit

SOLLEVATORI MOTO MOTORCYCLE LIFTS | 53



GOLDRAKE

803 DARK
CUSTOM

EG803HCFE

Caratteristiche tecniche

e Sicurezze elettriche

e Sicurezze idrauliche

e Portata: 800kg

e Centralina elettroidraulica
integrata

Technical Features

e Electrical Safety device
¢ Hydraulic safety devices

e Capacity: 800kg

e Integrated electro-hydraulic unit

v
GOLDRAKE DARK CUSTOM

Con centralina elettroidraulica
With electro-hydraulic unit

A

Kit slitta scorrevole su guide
in nylon per alloggiamento
cavalletto E500C

Kitsliding sled onnylonglide
for E500C stand positioning

54 | SOLLEVATORI MOTO MOTORCYCLELIFTS

PW & CEPTHOMKAT ¢ CERYIFICADO & CERYIFICAT

ZERTIFINAT & CERTIFICATE & 10

100%o

mads in

ITALY

C€
®)

CERTIFICATO

P

Predisposto per I'incasso

Suitable for in ground

installation

A 4

Gatepersmontaggiodella
ruotaposteriore,amovimen-
to basculante

Tilting gate for front tyre
changer

v

Kit presa di corrente ausiliaria
shuko su box centralinaKit for
additional schuko socketon
power unit box

Protezione anti schiaccia-
mento piedi

“foot guard” device pro-
tection




800
KG
2450
600 \
n A A
[ o fol o\ ' re—— 1 - =
v “ O .
a.t'.t.touo:
% N T 2| g
D N N R — 5
Dg ste g v e e
L Y . ¥, . v 0 ¢
mLL r[\
960 |
838
348
2450
=" 600
JI. ! o Jo | o\
N e ° T
(UL . :
5 « :‘f‘f‘:f::: | T— ?‘
ng =|||ooooo: H.
g vhe g s ot s
=X = s
" " 560

I
v v v v
Doppio cilindro idraulico Kitdi4 ganciscorrevoliper Kit di 2 vaschette Kit optional radiocomando
Double idraulic cylinder fissaggio cinghie portautensili scorrevoli lungh 2400MHZ
Kitof4sliding hooksfor 50cm cadauna Optional 2400MHZ
belts fastening Kit of 2 sliding tool holders remote control kit

50cm length/each

h v
Pulsantiera a cavo con Kit golfari per pianale per
magnete e predisposto per il serraggio cinghie
mantaggio del kit Kit of platform’s eyebolts for
radiocomando wifiLV8 belts fastening

Wire remote control unit with
magnet and arranged for
assembling the LV8 wi-fi

remote control kit
SOLLEVATORI MOTO MOTORCYCLE LIFTS | 55

442



GOLDRAKE
QUAD

.

C al |
800

360

2300

i _
/X
—a—— -m—ﬁﬁﬁj

1100

EG400QE EG400Q0 EG400QP EG400Q-R3

v v v v
GOLDRAKE 400 QUAD GOLDRAKE 400 QUAD GOLDRAKE 400QUAD Rampa centrale optional per veicoli a tre ruote
Con centralina elettroidraulica ~ Con pompa oleopneumatica Con pompa a pedale Optional central ramp for 3-wheeler-vehicles

With electro-hydraulic unit

With hydraulic air pump

With foot pedal pump

R

360

.

—a =

EG600QE EG600QO EG600QP

v v v
GOLDRAKE 600 QUAD GOLDRAKE 600 QUAD GOLDRAKE 600 QUAD
Con centralina elettroidraulica  Con pompa oleopneumatica Con pompa a pedale

With electro-hydraulic unit

56 | SOLLEVATORI MOTO MOTORCYCLELIFTS

With hydraulicair pump

With foot pedal pump



CUSTOMIZED

MOTORCYCLE
LIFTS

NANO

Ogni sollevatore moto puo essere
personalizzato secondo le specifiche
del cliente o quelleimposte dalle case
costruttricirappresentate. Ilnostro
ufficio tecnico lavorera al tuo fianco per
amplificarela tua Corporate Identity.

Personalizzazioni cromatiche, grafiche e
diintagliolaser rendonoinostri prodotti
unici, sinonimodiartigianalita edistile.

Every motorcycle lifter can be
customized according to the customer’s
specifications or those imposed by
therepresenting manufacturers. Our
technical office will work on your side to
enhanceyour Corporate Identity.

Personalized colors, graphicsandlaser
engraving make our productsunique,
synonymous of craftsmanship and style.

GOLDRAKE

100%
made in

ITALY

C€

Ktm —Husqvarna — Bergamo, Italia

v

Ducati — Milano

422 Corse—Svizzera

A 4
KTM — Giordania

SOLLEVATORI MOTO MOTORCYCLE LIFTS | 57



NANO GOLDRAKE

v
Harley Davidson — Milano, Italia

A 4 A 4
Ducati—Brescia, Italia BMW — UK

v v
Kawasaki —Milano, Italia Dr Koster —Germania

58 | SOLLEVATORI MOTO MOTORCYCLELIFTS



GOLDRAKE

Kavir—Iran

<3 75| YOSHIM

MV Augusta—Varese, Italia Kramer — Germania

SOLLEVATORI MOTO MOTORCYCLE LIFTS | 59



100%p

Caratteristiche tecniche Technical Features made in
e Comandi uomo presente, 24V ¢ “Dead man” controls 24V EAL.Y
e Sicurezzeelettriche e Electrical Safety device

GOLDRAKE e Sicurezze idrauliche e Hydraulic safety devices

500 I C K S e Portata: 500kg e Capacity: 500 kg C €
¢ AlimentazioneElettrica220V1ph e Power Supply 220V 1 ph
e Centralina elettroidraulica integrata o Integrated electro-hydraulic unit
e Piano Rotante 360°con interblocchi  « 360°Turnable table with interlocking

Modello Portata Con centralina elettrica
Model Capacity With electro-hydraulic unit
Goldrake 500 ICKS 500Kg X

EIE-LTPNKO1 OPTIONAL

v v v
Kit radiocomando2400MHZ Rotante 360°con interblocchi Centralina elettroidraulica con
2400MHZ remote control kit 360° turnable with interlocking pulsantiera dotata di magnete

Electro-hydraulic unit with hand
control equipped with magnet

60 | SOLLEVATORI MOTO MOTORCYCLELIFTS



350

1125

EG500XE

h 4

Con centralina elettroidraulica
With electro-hydraulic unit

SOLLEVATORI MOTO MOTORCYCLE LIFTS | 61



100%

made in

ITALY

H N
ACCESSORIES c€

Fori per applicazione presenti
solo su Goldrake Junior

Holes for applications are present
only on Goldrake Junior

EWCS
v

Morsa manuale
Manual wheel clamp

EWCM EWCM.QK EWCA.QK
A 4 v v
Morsa meccanica KITsganciorapidomorsa  KIT sgancio rapido
Mechanical wheel clamp manuale e pneumatica  morsa automatica
QUICK FIX KIT for QUICKFIXKIT for
mechanical and automatic wheel clamp

pneumatic wheel clamp

62 | SOLLEVATORI MOTO MOTORCYCLELIFTS



EWCA
A 4

Morsa automatica, ideale per sollevatori e anche per il trasporto delle moto nei camion, furgoni e rimorchi.

Automaticwheel clamp, idealforliftsand forthe motorcycletransportationinyourtruck, vanortraileraswell.

EWCP EWCP.K

v v
Morsa pneumatica Kit collegamento tubi dell’aria
Pneumatic wheel clamp Air hose connection kit

SOLLEVATORI MOTO MOTORCYCLE LIFTS | 63



EN350G.1/L L=650
L

300

EN350G.17L EN500G.17L
Rampa larga per Nano 400 (65x30 cm) Rampa larga per Nano 600 (75x30cm)
Large ramp for Nano 350 (65x30cm) LargerampforNano 600 (75x30cm)

180
o
&
. b
EG350.7L L=600
EG600.7L L=750
L
EG350.7L EG600.7L
A 4 A 4
Rampa larga per Goldrake 350 (60x80cm) Rampa larga per Goldrake 600 (75x80cm)
LargerampforGoldrake 350 (60x80cm) Largerampfor Goldrake 600 (75x80cm)
f f
Q
o ° 2
° Q0 o
@] (@]

| E—
750 | 60 | |

EG600FEK
v

Front extension per sollevatore moto Goldrake 600 e Nano 600
Front extension for Goldrake 600 and Nano 600 motorcycle lift

64 | SOLLEVATORI MOTO MOTORCYCLELIFTS



EG600SE EG800SE

A 4 v
Kit di allargamento per Goldrake 600Kg Kitdiallargamento per Goldrake 800Kg
(210x27,5cm) (220x27,5cm)
Side extensions kit for Goldrake 600Kg Side extensions kit for Goldrake 800Kg
(210x27,5cm) (220x27,5cm)

Lot "‘
S
8= %

NN SN SN

S

EAP-ALL

v
Lamiera alluminio antiscivolo per Nano Garage
e Goldrake Moto (54x34cm)
Antiskid aluminium platform for Nano Garage
and Goldrake Moto (54x34cm)

EAP-ALLJ
v
Lamiera alluminio antiscivolo
per Goldrake Junior (50x31,5cm)
Antiskid aluminium platform for Goldrake Junior
(50x31,5cm)

EG400.QK
v

Kit attacchi rapidi per alette porta utensili
Quick fix kit tool holders goldrake

EG600SE.QK
h 4

Kitattacchirapidiestensionilateraligoldrake
Quick fix kit side extension goldrake

EG400TR

EG600TR

EGS00TR

v A 4
Guide per Goldrake 400Kg (210cm)
Tie rails for Goldrake 400Kg (210cm)

Guide per Goldrake 600Kg (210cm)
Tie rails for Goldrake 600Kg (210cm)

A 4
Guide per Goldrake 800Kg (220cm)
Tie rails for Goldrake 800Kg (220cm)

SOLLEVATORI MOTO MOTORCYCLE LIFTS | 65



EG800SECA

v

Kit ali di allargamento scomponibili in due parti per veicoli a 3 ruote (CAN-AM). Utilizzabili su Goldrake 800. Dim. 2.200 x 425 mm
Side extensionskitfor 3wheelsvehicles (CAN-AM). Canbemounted on Goldrake 800 (nosplitversion). Dim.2.200x425mm

EG800SET
v

Kit ali di allargamento per veicoli a 3 ruote (TRIKE). Utilizzabili su Goldrake 800. Dim. 2.200 x 315 mm

Side extensions kit for 3 wheels vehicles (TRIKE). Can be mounted on Goldrake 800 (no split version). Dim. 2.200 x 315 mm

66 | SOLLEVATORI MOTO MOTORCYCLELIFTS



E500C.OPTION
v

Kit supporti regolabili optional, solo per ES00C

Optional adjustable supportskit, only for E500C

E500C ERA20
A v
Cavalletto centrale a vite sotto culla per Custom, Harley Davidson, Enduro, Cross, Scooter  Adattatoriin gomma (140x120x20mm)
Central Jack under crudle for Custom, Harley Davidson, Enduro, Cross, Scooter Rubber adapters (140x120x20mm)
Caratteristiche tecniche Technical Features
e Altezza minima: 90mm e Minimum height: 90mm
e Altezza massima: 310mm e Maximum height: 310mm
e Capacita: 350kg o Capacity: 350kg
e Spostamento verticale del carico: 220mm e Lifting height: 220mm
e Altezza colonne: 130mm e Columns height: 130mm
e Dimensioniingombro: 510x210x170mm e Dimensions: 510x210x170mm ERA40
e Peso: 18kg e Weight: 18kg

v
Adattatori in gomma (160x120x40mm)
Rubber adapters (160x120x40mm)

ERA60

v
Adattatori in gomma (160x120x60 mm)
Rubber adapters (160x120x60 mm)

E500C.L

A 4
Cavalletto centrale a vite sotto culla largo
Large central Jack under crudle

Caratteristiche tecniche Technical Features

e Altezza minima: 90mm e Minimum height: 90mm

e Altezza massima: 370mm e Maximum height: 370mm

e Capacita: 350kg e Capacity: 350kg

e Spostamento verticale del carico: 280mm e Lifting height: 280mm

e Dimensioni ingombro:510x300x90mm e Dimensions: 510x300x90mm
e Peso: 28kg ¢ Weight: 28kg

SOLLEVATORI MOTO MOTORCYCLE LIFTS | 67



-
v

ANANR B



| ARREDO
FURNITURE




www.lv8qube.it

SOLUZIONI DI ARREDO MODULARE PER
OFFICINA

MODULAR SYSTEMS FOR WORKSHOP
FURNITURE

———

70 | ARREDO FURNITURE

Caratteristiche tecniche
Graziead un’ampiagammadimoduli
epossibile strutturare erealizzare
soluzionipersonalizzatediarredo per
officina.

Ogni modulo € stato progettato per

soddisfare le necessita funzionali e
le normative delle moderne officine

moto. IlVs. lavoro sara pit efficiente
eproduttivograzieall'ergonomiaeal
sistema combinato e razionalizzato

dell’arredo LV8Qube.

Strutture robuste, maniglie in
alluminio oinacciaio, tapparelle
inalluminio, guide dei cassetti
concuscinettieun’ampiagamma
diaccessori sono le principali
caratteristiche di questa gamma di
prodottiinteramente progettatae
realizzata in Italia.

ItecnicidiLV8sonoavostra
disposizione per progettare e
realizzare la vostra officina.

Technical Features

Thanksto awide range of modules,
it is possible to obtain personalised
solutions for workshop furniture.

Every module hasbeendesignedto
satisfy the practical needs and the
regulationswhichapplytomodern
dealers” workshops.

You will be able to carry out your
work in a more efficient and
productive way thanks to the
rationallycombined LV8Qube
systems.

Robust frames, aluminium or steel

handles, aluminium shutters, ball

bearing drawer runnersand alarge
selection of accessories are the

main features of this product range
which is designed and made entirely
in Italy.

LV8specialiststaffareatyour
service to plan and fit your
workshop.

100%

made in

ITALY



http://www.lv8qube.it/

PORTFOLIO QUBE#03
LV8QUBE, I'arredo officina
Custom Tailor made

PORTFOLIO QUBE #03
LV8 QUBE, workshop furniture
Custom Tailor made







i/” ‘«”":

\\

\
s

w
” PERTAMINA







| ATTREZZATURE E UTENSILERIA
GARAGE EQUIPMENT AND TOOLS




100%

ITALY

WHEEL HE
BALANCERS
AND TYRE C €
CHANGERS

E0255

v

Equilibratrice elettronica - rosso std

Electronic wheel balancer - red std

Caratteristiche tecniche Technical Features

Equilibratrice elettronica a display per ruote auto, furgoni e, tramite Electronic wheel balancer for car, van and, using specific

opportuni accessori opzionali, ruote moto. Dotata di lancio optional accessories, motorcycle wheels with motorized

motorizzato attivabile tramite leva e di sistemamanuale di frenatura balancing cycle to be activated through an on-purpose lever.

e bloccaggio albero, la E0255 prevede l'inserimento manuale dei Equippedalsowith shaftbraking andlocking system, E0255

features a manual data entry system of spin parameters
(distance, rim diameter, wheel width). Designed to be used
without wheel cover, its reduced overall dimensions make this
product ideal to be used as space saver in narrow repair shops

parametridilancio (distanza, diametro, larghezzaruota). Concepita
senza protezione ruota, garantisce un notevole risparmio di spazio
allinterno dell’area dilavoro e risulta ideale per utilizzi in officine e

stazioni di servizio o per interventi esterni su veicoli attrezzati. or petrol stations or during mobile service activities.
Diametro massimo cerchio Max rim diameter 23"
Larghezza cerchio Rim width 1,5"-20"
Peso massimo ruota Max wheel weight 65 Kg (145(Ibs)
Diametro albero Shaft diameter 40mm (1,6")
Velocita di rotazione Balancing speed < 100 rpm
Precisione di equilibratura Balancing precision + 1 gr (£ 0,05 oz)
Tempo di ciclo Cycle time 9 sec
Livello di rumorosita Noise level < 70 = 3 dB(A)
Alimentazione Power supply 110/240V 1ph
Peso netto Net weight 50 Kg (110 Ibs)

76 | ATTREZZATURE E UTENSILERIA GARAGE EQUIPMENT ANDTOOLS



EO250 E0212

v A
“Obelix”-smontagomme automatico - rossostd “Asterix”-smontagomme semi-automatico - neroopacostd.
“Obelix” -automatictyre changer - red std. “Asterix” - semi-automatictyre changer - matblack std.
Caratteristiche tecniche Caratteristiche tecniche
Smontagomme automatico con palo ribaltabile automatico e doppia Smontagomme semi-automatico con palofissoebraccioabandiera.
velocita di rotazionedell’autocentrante. Disponibile nelle versioni 230V o 380V.
Disponibile nelle versioni 230V o 380V.
Technical Features Technical Features
Automatictyre changer with automatictilting column and two speed Semi-automatictyre changerwithfixed columnandswingarm.
chuck rotation. Available versions 230V or 380 V. Available versions 230V or 380 V.
E0250 Obelix E0212 Asterix
Dimensioni Dimensions mm 1590x1150x1770h mm 940x1025x1825h
Peso netto Net weight 205 kg 150 kg
Diametro max ruota Max wheel diameter 1000 mm 1000 mm
Capacita di serraggio Clamping capacity 10" — 23" 57— 23"
Largezza max ruota Max wheel width 320 mm (12,5") 320 mm (12,5")
Motore elettrico trifase 3-phase Electric motor 0,55KW (0,75HP) 0,55KW (0,75HP)
Motore elettrico monofase 1-phase Electric motor 0,75KW (1,0HP) 0,75KW (1,0HP)
Pressione esercizio circuito pneumatico Pression of pneumatic circuit 8-10 BAR (116-145 PSI) 8-10 BAR (116-145 PSI)

ATTREZZATURE E UTENSILERIA GARAGE EQUIPMENT AND TOOLS | 77



297

e L

|
MIN 600 - MAX 1000

MIN 180 - MAX565

]

INCLUDED ADAPTER 74mm E450SA.F74

45mm E450SA.F45
47mm E450SA.F47
50mm E450SA.F50
53mm E450SA.F53
56mm E450SA.F56
59mm E450SA.F59

E450SA-FK
OPTIONAL ADAPTER KIT 62mm E450SA.F62

68mm E450SA.F68
71mm E450SA.F71
75mm E450SA.F75
77mm E450SA.F77
80mm E450SA.F80
84mm E450SA.F84
87mm E450SA.F87

E450SA

v
Smonta molle per mono ammortizzatore e per forcelle, meccanico a vite
Shock-absorber disassembler, with mechanical screw compression system

78 | ATTREZZATURE E UTENSILERIA GARAGE EQUIPMENT ANDTOOLS



WHEEL
BALANCERS
AND PRESSES

100%
mada in

ITALY

C€

E9152KC

E9152A

v

Kit asta centraggio cerchi
Rim centering kit

Caratteristiche tecniche

v

Equilibratrice manuale
Static wheel balancer

Technical Features

Indispensabile perI'equilibratura delle ruotein officina o sui
campidigara. E’equipaggiata con cuscinettivolventi, livella
di posizionamento e quattro piedini regolabili per ottenere

la massima precisione. E’ dotata di una coppia di coni che si

adattano a qualsiasi tipo di mozzo.

Suitableforwheel balancingintheworkshoporonracing
tracks. This static wheels balancer is supplied with a rod and
twolocking conesthatfitany kindofhub. Therodworkson
special bearings that allow the wheel to rotate smoothly for

precise adjustment. Itis equipped with a rebbet leveland four
adjustable feet to get the proper perpendiculary and the most
precise parallelism to the base.

=Z=h T — £
) . 06

- - | — |

E9152K-K1290 E9152KB E9152KM E9152KS E9152KS2
h 4 h 4 v v v

Kit adattatori per KTM Kit adattatori per BMW Kit adattatori per ruote Kitadattatoriperscooterse Kit adattatori per scooter
1290 Super Duke R Adapters kit for BMW monobraccio maxi scooters PIAGGIO MP3
Adapters kit for KTM Adapterskitforsingle-arm Adapters kit for scooters and Adapters kit for scooter
1290 Super Duke R wheels maxi scooters PIAGGIO MP3

ATTREZZATURE E UTENSILERIA GARAGE EQUIPMENT AND TOOLS | 79



EPR10BPM EPR15BPM EPR10PM EPR20PM
(10 ton) (15 ton) (10 ton) (20 ton)
v A 4 A 4 v

Pressa idraulica da banco con pistone mobile
Hydraulic workbench press with movable piston

Caratteristiche tecniche Technical Features

e Pompaamano adue velocita Double-speed hand pump

e Sicurezza idraulica in caso di sovraccarico Overload safety-valve
e Ritornoautomatico del pistone Automaticreturn oftheram
e Stelo cromato Chromium plated rod

e Manometro Pressure gauge

e Serie di prismi a V V-blocks

EPR-OPTION2

EPR-OPTION3

EPR-OPTION4

v v v
Kit piastra cacciaspine  Kit piastra cacciaspine  Kit piastra cacciaspine

e punzoni
Per pressa 10 ton

e punzoni
Per pressa 15 ton

e punzoni
Per pressa 20 ton

Pressplate+punchset Pressplate+punchset Pressplate + punchset

For press 10ton For press 15ton For press 20ton

80 | ATTREZZATURE E UTENSILERIA GARAGE EQUIPMENT ANDTOOLS

Pressaidraulica a colonna con pistone mobile
Hydraulic press with movable piston

Caratteristiche tecniche Technical Features

e Pompa a mano a due velocita Double-speed hand pump

e Sicurezza idraulica in caso di sovraccarico Overload safety-valve
» Ritorno automatico del pistone Automatic return of the ram

e Stelo cromato Chromium plated rod

e Manometro Pressure gauge

e Serie di prismi a V V-blocks

EPR-OPTION1

v

Comando a pedale (optional)
Pedal drive (optional)




100%

mada in

ITALY

CRANES, H N
TANKS AND

WASHING CE

TRAYS

ECR-500 ECR-1000
A 4 A 4
Gru idraulica pieghevole con pompa a doppio effetto (capacita: 500kg) Gru idraulica pieghevole con pompa a doppio effetto (capacita: 1000kg)
Hydraulic folding crane with double action pump (capacity: 500kg) Hydraulic folding crane with double action pump (capacity: 1000kg)

ECOT.10

D 4
Ecotanica 10lt
Ecotank 10It

ECOT.12P
v

Ecotanica 12It
Ecotank 12It

ECOT.10 ECOT.12P
Capacita Capacity 101t 121t
Dimensioni Dimensions 57x32,5x12,5cm | 57x37x13,5¢cm
Peso Weight 0,8Kg 1,5Kg
Colori Colours Verde Green gr?acadne:;/%ilfc!{z

ATTREZZATURE E UTENSILERIA GARAGE EQUIPMENT AND TOOLS | 81



EG50026 EG50427

v

v

Kitcarello optional per vasca dilavaggio Compact
Optional trolley kitfor Compact washing tray

Vascadilavaggio Compact
Compactwashing tray

Technical Features
¢ No VOCS, biodegradable, no waste disposal needed, non flammable

e the cleaner continously renews itself E— L | T
e Cleans parts efficiently and most of all safely B~ I [e ~

e Easy-to-use - i

e Automatic controls &

Materials

e compatible withall materials (metals, rubbers, pvc, electrical
parts, painted parts)
e All surfaces

ITISTHEMOSTSAFEAND EFFECTIVEALTERNATIVETO

HAZARDOUS SOLVENTS IN WASHING APPLICATIONS,

ELIMINATING THE HAZARD FOR HEALTH AND SAFETY AND

REMOVING THEWASTE DISPOSALREQUIREMENT. I

EG50026
Dimensioni Dimensions 74x54x104h
Temperatura di esercizio Operating temperature 41°
Capacita max Max capacity 90 kg
Capacita di carico Load capacity 100 It
Configurazione elettrica Electrical configuration 230V
E0719.E
4
Vasca lavaggio elettrica
Electric washing tray
E0719.E
Dimensioni Dimensions 75,5x52,5x87,5h cm
Capacita Capacity 65 Lt
Configurazione elettrica
Electrical configuration 230V

82 | ATTREZZATURE E UTENSILERIA GARAGE EQUIPMENT ANDTOOLS



100°%o
mada in

ITALY

C€

TECHNICAL

TANKS

GRIGIO CHIARD STD
LIGHT GREY STD

E1681

v
Gonfiagomme 10 Lt
Tyre inflating device 10 Lt

GRIGIO CHIARD STD
LIGHT GREY STD

GRIGIO CHIARD STD
LIGHT GREY STD

E2081 E0291

v v
Recuperatoreolio esausto per motocicli45 Lt Nebulizzatore 24 Lt
Exhausted oil recuperator for motorcycles 45 Lt Sprinker 24 Lt

ATTREZZATURE E UTENSILERIA GARAGE EQUIPMENTAND TOOLS | 83



84 | ATTREZZATURE E UTENSILERIA GARAGE EQUIPMENT ANDTOOLS

T

0

Y

a_
EUT. 443058 EUT. 443114
v v
Inserti giraviti bits 10 mm/chiavi bussola - 1/4"seriechiaviabussolaTriple+ 16 pz
Serie - 57 pz Socket Wrench Insert Set 1/4” Triple+ 16

Bit-Socket Wrench Set 10 Profi, 10 mm-
Shaft - 57 pcs

Composto da:

57 pezzi (1 pezzo per misura):

e chiavibussola1/4”"TXE4/E5/E6/E7
/ E8

e chiavibussola1/2"TXE10/E11/E12/
E14 /E16/E18/E20

e inserti bits Torx maschio lunghi TX 20/
25/27/30/40/45/50/55/60

e insertibits TorxmaschiocortiTX20/
25/27/30/40/45/50/55/60

e inserti bits XZN maschio corti5/6/7
/8/10

e insertibits XZN maschiolunghi6/8/
10/12

e inserti bits esagonali maschio corti4/ 5
/6/7/8/10/ 12 mm

e inserti bits esagonali maschio lunghi 5/
6/7/8/10 mm

e inserti bits taglio corti 8 / 10

e inserti bits croce corti PH2 / PH3

e adattatore portabit 10 mm da quadro
1/2"

e cricchetto bits 10 mm, lungh. 112 mm
¢ 9026 76 Inserto organizzativo

EUT. 4749V1

A 4
Strumenti di misurazione - Assortimento 6 pz
Measuring Tool - 6 pcs set
Composto da:
e 5xlimeda200mmtaglio 1/2 dolce
piatta, tonda, mezzatonda, triangolare e
quadra
¢ 9026 721 - Inserto organizzativo

pcs
Composto da:

16 pezzi ( 1 articolo per misura ):

e 4401 144 cricchettoreversibile 1/4” 110
mm

e 4402 14levaaT att.scorrevole1/4”115
mm

* 4407 14 snodo 1/4” 33 mm

¢ 4418 50 prolunga 1/4” 50 mm

¢ 4418 150 prolunga 1/4” 150 mm

e AGR 4431 chiavi a bussola Triple+ 1/4”
4-4,5-5-5,5-6-7-8-10-11-12-13

¢ 9026 81 Insertoorganizzativo

EUT. 475190

v
Multi-cutter / raschietto - Kit 52 pz.
ASK-Scraper / Blade-Set - Kit 52pcs.
e 4751 11 RASCHIETTO ADES.CRISTALLI 1pz
¢ 4751 12 LAM.RASCH.CRIST.12mm 10pz
1 conf.
¢ 4751 13 CUTTER LAMA SEZ 18mm PROF
1pz
¢ 4751 13 1 LAM.TRAPEZ.CUTTER PROF
10pz 1 conf.
¢ 4751 16 LAM.RASCH.CRIST.16mm 10pz
1 conf.
¢ 4751 16 1 LAM.RASCH.CRIST.16mm OBL
10pz 1 conf.
¢ 4751 20 LAM.RASCH.CRIST.20mm 10pz
1 conf.




000000000
oso0

2 |%%, 8

| v 53

EUT. 475195 EUT. 496190 EUT. 557230

v A 4 v
Raschietti/ lama da taglio in inox - Serie Serie di bussole estrazione viti 1/2”-21 pz Boccole filettate in acciaio massiccio a parete
5pz Extracting Tool Set with Left-hand Thread Turn  sottile, zincate, 30 pz.
Scraper/drawing knife set stainless steel, - 21 pcs. Threaded thin-walled, solid steel inserts,
5-pcs. Composto da: galvanised - 30pcs.

Composto da:

5 pezzi (1 articolo per misura):

® 4751 21 raschietto acciaio inox 60 x 20
x 1,2 x 190mm

e 4751 22 raschietto acciaio inox 60 x 20
X 2,5 x 190mm

e 4751 23 raschietto acciaioinox 100 x
32x1,2x230 mm

e 4751 24 raschietto acciaioinox 100 x
32x2,5x230 mm

e 4751 25lamadataglioacciaioinox210
mm

* 9026 612 Inserto organizzativo

=

EUT. 597591
v

Freserotativeinmetalloduro—Serie 10 pz
Carbide coated burr - 10 pcs set
Composto da:

10 pezzi ( 1 articolo per misura ):
¢ 5975 1 6 Forma 1 6x16

¢ 59751 10 Forma 1 10x20

¢ 5975 2 6 Forma 2 6x16

¢ 59752 10 Forma 2 10x20

¢ 5975 3 10 Forma 3 10x10

¢ 59754 12 Forma 4 12x20

¢ 5975512 Forma 5 12x30

¢ 5975 6 6 Forma 6 6x18

¢ 59756 10 Forma 6 10x20

¢ 59757 12 Forma 7 12x11

¢ 49026 816 Inserto organizzativo

21 pezzi ( 1 articolo per misura):

¢ 4960 6 8: estrattore viti cilindrico M6 — M8
¢ 4960 8 10: estrattore viti cilindrico M8 -
M10

e AGR4961 bussoleestrazioneviti1/2”10/
11/12/
13/14/16/17/18/19/21/22/24/
27 mm

* 4961 8 12: perno estrazione per bussole
1/211

¢ 55031 33: puntaelic.taglio sinistro @ 3,3
mm

¢ 5503 142: puntaelic.taglio sinistro @4,2
mm

¢ 55031 50: puntaelic.taglio sinistro@5,0
mm

¢ 55031 68: puntaelic.taglio sinistro @ 6,8
mm

¢ 55031 85: puntaelic.taglio sinistro @ 8,5
mm

¢ 9026 615 Inserto organizzativo

EUT. 597592

Composto da:

30 pezzi ( 1 articolo per misura):

e 5572 14 15 65 BOCC.ZC M14x1,5x6,2
(5pz)

e 5572 14 15 93 BOCC.ZC M14X1,5 X 9,3
(5pz)

¢ 5572 14 15 128 BOCC.ZCM14X1,5 X12,8
(5pz)

¢ 5572 14 15 160 BOCC.ZC M14X1,5

X16,0 (5pz)

¢ 5572 14 15 260 BOCC. ZC M14X1,5
X26,0 (5pz)

¢ 5572 14 15 1 ATTR. DI POSA M14X1,5

¢ 5572 14 15 2 MASCHIO M14X1,5

¢ 5572 14 15 3 PUNTA HSS M14X1,5

¢ 5572 14 154 SVASATORE M14X1,5

¢ 5572 14 15 7 BOCCOLA GUIDA M14X1,5
¢ 9026 642 INSERTO ORGANIZZATIVO

EUT. 597594

v

Serie frese rotative in metallo duro, 6 pz
6 pieces heavy metal cutter set
Composto da:

6 pezzi (1 articolo per misura ):

¢ 59751102 Forma 1 D10

¢ 59752102 Forma2 HD D10

¢ 59753102 Forma 3 HD D10

¢ 59756 102 Forma 6 HD D10

¢ 59757102 Forma 7 HD D10

¢ 597510 12 3 Forma 10 12x25 RAG
¢ 49026 827 Inserto organizzativo

v

Set frese rotative dentatura per Inox, 6 pz
Carbide burr set, Inox toothing - 6 pcs.
Composto da:

6 pezzi ( 1 articolo per misura ):

¢ 59751104 Forma 1 D10

¢ 59752104 Forma 2 D10

¢ 59753104 Forma3 D10

¢ 59756 104 Forma 6 D10

¢ 59757104 Forma 7 D10

¢ 597510 12 3 Forma 10 12x25 RAG
¢ 49026 827 Insertoorganizzativo

ATTREZZATURE E UTENSILERIA GARAGE EQUIPMENT AND TOOLS | 85



EUT. 90265 EUT. 90268 EUT. 902610
A 4 v v
Inserto organizzativo in materiale sintetico - Inserto organizzativo in materiale sintetico - Inserto organizzativo in materiale sintetico -
Varo 5 Varo 8 Varo 10
Plastic tray 4 - Fold Plastic tray 8 - Fold Plastic tray 10 - Fold

EUT 902611 EUT 902612 EUT 902614
A v v
Inserto organizzativo in materiale sintetico - Inserto organizzativo in materiale sintetico - Inserto organizzativo in materiale sintetico -
Varo 11 Varo 12 Varo 14
Plastic tray 11 - Fold Plastic tray 12 - Fold Plastic tray 14 - Fold

EUT. 902618 EUT. 902620 EUT. 902641
v v v
Inserto organizzativo in materiale sintetico - Inserto organizzativo in materiale sintetico - Inserto organizzativo in materiale sintetico -
Varo 18 Varo 20 Varo 4
Plastic tray 18 - Fold Plastic tray 20 - Fold Plastic tray 4 - Fold

86 | ATTREZZATURE E UTENSILERIA GARAGE EQUIPMENT ANDTOOLS



EUT. 5569554

EUT. 5572303

EUT. 5482125
v

v A 4
SetSaldatoreagas125Winvaligetta Utensili filettatura — Assortimento con Boccolefilettate per candele, ramate 30 pz
Butane-gas soldering iron kit 125W cricchetto 21pz Assortment for spark plug thread,copper-pl. -

Composto da:

10 pezzi ( 1 articolo per misura):

e 5482 125 1: Saldatore a gas 125W
e 5482 1252: Puntada 1,6 mm

e 5482 125 3: Spatolada 2,4 mm

e 5482 125 4: Puntataglio

e 5482 1255: Ugello aria calda per
deflettore

e 5482 125 6: Deflettore

e 5482 125 7: Ugello gas a farfalla

e 5482 125 8: Filo saldatura 60/40 1,0
mm

e 5482 125 9: Spugnetta pulizia punte
e 5482 125 10: Vassoio

¢ 9026 644: Inserto organizzativo

EUT. 44153844

v

Chiavi a bussola esagonale/TX/EI 3/8" -
Serie 44 pz

Hex Socket Wrench Set 3/8”, 44-Piece
Composto da:

* 4401 38 30cricchettoreversibile 3/8"
30 denti

* 4405 12 38 att. scorrevole 3/8" per
prolunga

® 440575 prolungaconsnodo3/8”"75mm
® 4405250 1 prolunga consnodo 3/8" 250
mm

* 4407 38 snodo 3/8” 50 mm

o AGR 4426 chiaviabussolaesag.3/8":8/
9/10/11/
12/13/14/15/16/17/18/19/ 21
/22 /24

o AGR 4441 chiavi a bussola Torx esterno
3/8"E5/E6 [E7/

E8 /E10/E11/E12/E14

* AGR 4456 chiavi a bussola Torx maschio
3/8": TX 10/
15/20/25/27/30/40/45/50/55
* AGR 4451 chiavi a bussola esag. maschio
3/4/5/6/

7/8/10 mm

* 9026 781Insertoorganizzativol5/20/
25/27/30/40/45/50/55

e AGR 4451 chiavi a bussola esag. maschio
3/4/5/6/

7/8/10 mm

e 9026 78 Inserto organizzativo

Tap&diesetwithratchetwrench-21 pcs.
Composto da:

21 pezzi (1 pezzo per misura):

* 4264 4 1 MINI GIRAVITE 4 MM

¢ 4965 12 CONTAFIL. METRICO

¢ 553431 MASCHIOM 3

e 55344 1 MASCHIO M 4

¢ 553451 MASCHIOM 5

¢ 55346 1 MASCHIO M 6

¢ 55348 1 MASCHIO M 8

¢ 553410 1 MASCHIOM 10

e 553412 1 MASCHIOM 12

e 555331 FILIERAPERCHIAVEM3

e 55534 1 FILIERAPER CHIAVEM 4

e 555351 FILIERAPERCHIAVEM5

e 55536 1 FILIERAPERCHIAVEM®6

e 55538 1 FILIERAPER CHIAVEM 8

e 5553101 FILIERAPER CHIAVEM 10

e 5553121 FILIERAPER CHIAVEM 12

e 5562 125 LEVA PER FILETT. CON CHIAVE
e 5562 3881 PORTAFILIERE 3881

e 5562 3882 PORTAUTENSILE PICCOLO

e 5562 3883 PORTAUTENSILE GRANDE

e 5562 3884 PORTAUTENSILE PER FILIERA
* 9026 711 Inserto organizzativo

EUT. 441512211

v
Chiaviabussola esagonale 1/2" -
Serie 21 pz FORCH 5*
Hex Socket Wrench Set 1/2", 21-Piece
FORCH 5*
Composto da:
21 pezzi (1 pezzo per misura):
¢ 4401 12 32 50 cricchetto reversibile
1/2" 32 denti 5*
¢ 4407 12 50 snodo 1/2” 69 mm 5*
*4420 12550 prolunga 1/2" 125 mm 5*
¢ 4420250 50 prolunga 1/2” 250 mm 5*
¢ AGR 4427 xx 50 chiavi a bussola esag.
1/2" 5%, corte 37
mm :10-11-12-13-14-15-16-17-18-19-20-
21-22-24-27-30-32
¢ 9026 729 Inserto organizzativo

30 pcs.

Composte da:

30 pezzi ( 1 articolo per misura):

e 5572 14 12580 3 BOCC.RAM14X,1,25X
8,0 (5pz)

e 5572 14 12594 3 BOCC.RAM14X1,25X
9,4 (5p2)

e 5572 14125110 3 BOCCRA
M14X1,25X11,0 (5pz)

e 5572 14 125150 3 BOCC.RA
M14X1,25X15,0 (5pz)

e 5572 14125168 3 BOCC.RA
M14X1,25X16,0 (5pz)

e 55721412513 ATTREZZO DI POSA
14X1,25

e 5572 14 125 2 3 MASCHIO M14X1,25

e 5572 14 125 4 3 SVASATORE M14X1,25
e 55721412553 CHIAVEATUBO
M14X1,25

e 5572141256 3 ASTACHIAVEATUBO
14X1,25

¢ 902664 3INSERTO ORGANIZZATIVO

EUT. 44151225

v

Chiaviabussolaesagonale 1/2" -
Serie 25 pz

Hex Socket Wrench Set 1/2", 25-Piece
Composto da:

25 Eezzi £1 €zz0 per misura):. .
¢ 4401 12 36 cricchetto reversibile 1/2" 36

denti;

e 4470 125 prolunga 1/2” 125 mm;

¢ 4420 250 prolunga 1/2” 250 mm;

¢ 4407 12 snodo 1/2" 67 mm;

4402 12levaaT att. scorrevole 1/2” 300
mm;

¢ AGR 4427 chiavi a bussola esag. 1/2":
8-9-10-11-12-13-14-15-16-17-18-19-20-21-
22-24-

7-23 0-32-34

¢ 9026 71 Inserto organizzativo

ATTREZZATURE E UTENSILERIA GARAGE EQUIPMENT AND TOOLS | 87



EUT. 550955031
v

Punte elicoidali HSS-TIN rettificate 57pz
Twist Drill Set DIN 338 HSS-TiN, Ground
Type N - 57 pcs.

Comosto da:

¢ 3 punte elicoidali DIN 388 HSS-TIN rettifi-
cate, per ciascun

diametroda 1,0 a 10,0 mm (in progressio-
ne 0,5mm)

¢ 9026 610 Inserto organizzativo

=
=

Ijby

escls

EUT 557210253

A 4
Boccole filettate per candele ramate M10 -
25pz
Assortment for sparking plug thread M10,
petrol - 25 pcs
Composto da:
25 pezzi (1 articolo per misura):
e 2x 5572 12 125 1503 BOCC.RA
M12X,1,25X 15,0 (5pz)
e 2x 5572 12 125 90 3 BOCC.RA
M12X1,25X 9,0 (5pz)
55721212513 ATTREZZO DI POSA
12X1,25
e 5572 12 125 23 MASCHIO M12X1,25
¢ 5572 12 12543 SVASATORE M12X1,25
557212 12553 CHIAVEATUBO
M12X1,25
¢ 557212 12563 ASTACHIAVE ATUBO
12X1,25
¢ 9026 643 INSERTO ORGANIZZATIVO

EUT. 550955161

EUT. 550955510

v

Punte elicoidali HSS-TIAN rettificate 38pz
Twist Drill Set DIN 338 HSS-TiAN, Ground
Type N - 38 pcs.

Composto da:

38 pezzi:

2 punteelicoidali DIN 388 HSS-TIAN rettifica-
te, per ciascun

diametroda 1,0 a 10,0 mm (in progressione
0,5 mm) 9026

610 Inserto organizzativo

v

Punteelic. DIN 340 HSS-EW10 Set 17 pz
FORCH 5* B
TwistDrill Set DIN 340 HSS-E TypeW. FORCH
5* - 17 pcs.

Composto da:

17 pezzi ( 1 articolo per misura) :

¢ 1puntaelicoidale DIN340HSS-EW10
rettificata, per
ciascundiametroda1,0a10,0mm(inpro-
gressione 0,5 mm)

* 9026 638 Insertoorganizzatico

EUT 557212253 EUT 4076V9

v
Boc®ole filettate per candele ramate M12 - Serie pinze per anelli sicurezza esterni, diritte
25pz 4pz

Assortment for sparking plug thread M12,
petrol - 25 pcs

Composto da:

30pezzi ( 1 articolo per misura):

e 2x 5572 10 101503 BOCC.RA
M10X,1,00X 15,0 (5pz)

e 2x 5572 10 1090 3 BOCC.RA M10X1,00X
9,0 (5pz)

¢ 5572101013 ATTREZZO DI POSA
10X1,0

e 5572 10 10 2 3 MASCHIO M10X1,0

e 5572 10 4 3 SVASATORE M10X1,0

e 557210 5 3 CHIAVE A TUBO M10X1,0
e 5572121256 3 ASTACHIAVEATUBO
10X1,0

¢ 9026 643 INSERTO ORGANIZZATIVO

Externalcirclippliers, straight-4 pcs
Composto da:

4 pezzi (1 pezzo per misura):
*4076 0 Pinza an.sicur. est.-dir A-0
¢4076 1 Pinza an.sicur. est.-dir A-1
¢4076 2 Pinza an.sicur. est.-dir A-2
*4076 3 Pinza an.sicur. est.-dir A-3
* 9026 64 Inserto organizzativo

EUT. 4076V91 EUT. 4078V9 EUT. 4078V91

A 4 h v
Sgrle pinze per anelli sicurezza esterni, Serie pinze per anelli sicurezza interni, diritte Serie pinze peranellisicurezzainterni, piegate
piegate 4pz 4pz 4pz

External circlip pliers, curved 4 pcs
Composto da:

4 pezzi (1 pezzo per misura):

*4076 01 Pinzaan.sicur. est.-pieg. A-01
*4076 11 Pinzaan.sicur. est.-pieg. A-11
*4076 21 Pinzaan.sicur. est.-pieg. A-21
*4076 31 Pinzaan.sicur. est.-pieg. A-31
* 9026 64 Inserto organizzativo

88 | ATTREZZATURE E UTENSILERIA GARAGE EQUIPMENT ANDTOOLS

Internal circlip pliers, straight - 4 pcs
Composto da:

4 pezzi (1 pezzo per misura):

¢ 4078 0 Pinza an.sicur. int.dir. I-0

¢ 4078 1 Pinza an.sicur. int.dir. I-1

¢ 4078 2 Pinza an.sicur. int.dir. I-2

¢ 4078 3 Pinza an.sicur. int.dir. I-3

¢ 9026 64 Inserto organizzativo

Internal circlip pliers, curved - 4 pcs
Composto da:

4 pezzi (1 pezzo per misura):
*407801Pinzaan.sicur.int.-pieg.A-01
*4078 11Pinzaan.sicur.int.-pieg.A-11
*407821Pinzaan.sicur.int.-pieg. A-21

¢ 4078 31 Pinza an.sicur. in.-pieg. A-31
¢ 9026 64 Inserto organizzativo



EUT. 4099V03

EUT. 4099V0415

EUT. 4099V045

v

Pinze—Serie3pz

Pliers Set - 3 pcs

Composto da:

3 pezzi (1 pezzo per misura):

¢ 44000 160 PINZA COMBINATA 180mm
¢ 4010 160 TRONCHESE 160mm
*4030200PINZAB1/2TONDIDIRITTA
200mm

¢ 9026 66 Inserto organizzativo

EUT.4099V5

v

Set pinze 4 pezzi FORCH 5*

4-Piece VS-plier set FORCH 5*
Composto da:

4 pinze:

¢ 4000 181 5 Pinza combinata Knipex
180mm

¢ 4010 181 5 Tronchese laterale Knipex
180mm

¢ 4030201 5 Pinzadritta 1/2 tondi Knipex

200mm
¢ 4040201 5 Pinza pieg . 40° Knipex
200mm
® 9026 724 1 Inserto organizzativo

EUT.4099V55

v

Pinze—Serie FORCH 5* 4 pz
4-PiecePliersSet FORCH 5*

Composto da:

4 pinze:

* 4000 181 5 Pinza combinata 180mm

» 4010 181 5 Tronchese laterale 80mm

* 4030 201 5 Pinza dritta 1/2 tondi 205mm
¢ 4040 201 5 Pinza pieg. 1/2 tondi 45°
205mm

¢ 9026 724 1 Inserto organizzativo

EUT. 4202V90

Pinze peranellidisicur. piegate, diritte-Serie

Fuge Tongs Set, Bent / Straight
Composto da:

4 pinze amelli di sicurezza

® 4076 15 - Pinza anelli sic. dritta E1
Knipex

* 4076 25 - Pinza anelli sic. dritta E2
Knipex

* 4078 15 - Pinza anelli sic. dritta I1
Knipex

* 4078 25 - Pinza anelli sic. dritta I2
Knipex

¢ 9026 626 - Inserto organizzativo

EUT. 4209V1

h
Serie giraviti lama passante FORCH 5* 6pz
Kraft-Form Screwdriver Set Multicomponent
FORCH 5* - 6pcs
Composto da:
6 pezzi (1 pezzo per misura):
e Impronta taglio3,5-4,5-5,5-7
e Impronta croce PH1 - PH 2
* 9026 62 Inserto organizzativo

v

Set pinze anelli sicurezza int/est FORCH 5*
Circlip plier setinternal / external FORCH 5*

Composto da:

4 pezzi (1 pezzo per misura):

» 4076 2 Pinza an.sicur. est.-dir A-2

e 4076 21 Pinza an.sicur. est.-pieg. A-21
¢ 4078 2 Pinza an.sicur. int.dir. I-2

¢ 4078 21 Pinza an.sicur. int.-pieg. A-21
* 9026 626 Inserto organizzativo

EUT. 4209V3

v

Giraviti lama passante - Serie FORCH 5*
7pz

Kraftform Screwdriver Set FORCH 5% -
7pcs

Composto da:

7 pezzi (1 per misura):

¢ 4200 35 Giraviti 3,5 lama pass.

¢ 4200 45 50 Giraviti 4,5 lama pass.

¢ 4200 55 50 Giraviti 5,5 lama pass.

¢ 4200 7 50 Giraviti 7,0 lama pass.

¢ 4201 1 150 Giraviti PH1 lama pass.
¢ 4201 2 50 Giraviti PH2 lama pass.
* 4202 14 4 Manico a cricchettoa T 1/4
* 9026 629 Inserto organizzativo

v

Sistemagiravitilama passante Power-Max
7 pz

Kraft-Screwdriver Set - 7 pcs

Composto da:

7 pezzi (1 pezzo per misura):

e giraviti TAG3,5-4,5-55-7,0

e giraviti PH 1/2

* manico a criccehtto T 1/4

¢ 9026 613 Inserto organizzativo

EUT. 4239V10

v
Serie giraviti Plus Lasertip FORCH 5* 6pz
Kraft-Form Screwdriver Set Lasertip - 6 pcs
Composto da:
6 pezzi (1 per misura):
e Impronta TX 10-15-20-25-30-40
¢ 9026 62 Insertoorganizzativo

ATTREZZATURE E UTENSILERIA GARAGE EQUIPMENT AND TOOLS | 89



EUT.4269V1

EUT. 4270V94

v

Giravitiisolati VDE-Serie 6 pz
VDE-Screwdriver - Set6 pcs
Composto da:

6 pezzi (1 per misura):

e Improntataglio2,5-3,5-4-5,5
e impronta croce PH1 - PH2

e 9026 62 Inserto organizzativo

EUT.4270V96

v

Giraviti per meccanica fine TX ass. 6 pz
Precision Mechanic Screwdriver Set TX
6-PCS

Composto da:

6 pezzi (1 per misura):

e ImprontaTX1-2-3-4-5-6

¢ 9026 628 Inserto organizzativo

EUT.4412V010

v

Giraviti meccanica fine - Serie 6pz
Precision Mechanic-Screwdriver Set LS/PH -
6 pcs

Composto da:

6 pezzi (1 per misura):

e Impronta TAG1,5-2,0-2,5-3,0

e Impronta PHOO - PHO

* 9026 628 Inserto organizzativo

v

Chiavi a bussola FT 1/2" corte — Serie
Socket WrenchIns. Set 1/2”Flank
Technique Short

Composto da:

10 pezzi ( 1 articolo per misura ):

e AGR4412:10-11-12-13-14-15-
16-17-18-19

EUT. 4270V95

v

Giraviti meccanica fine, impronta TX —Serie
5pz

Precision Mechanic-Screwdr. Set TX w. bored
tip - 5pcs

Composto da:

5 pezzi ( 1 articolo per misura ):

e Giravite TX6 TX7 TX8 TX9 TX10

¢ 9026 84 Insertoorganizzativo

A RRN

EUT. 4413V007
v

Chiavi a bussola FT 1/2" lunghe — Serie 7pz
Socket WrenchInsertSet 1/2" Flank Technique
Long - 7 pcs

Composto da:

7 pezzi (1 articolo per misura):

e misure 20 -21-22-24-27-30-32

¢ 9026 621 Insertoorganizzativo

EUT.4413V010

v

Chiavia bussola FT 1/2"lunghe — Serie 10pz
Socket Wrench Insert Set 1/2" Flank Techni-
que Long - 10pcs

Composto da:

10 pezzi (1 articolo per misura):

e misure 10-11-12-13-14-15-16-
17-18-19

¢ 9026 68 Inserto organizzativo

90 | ATTREZZATURE E UTENSILERIA GARAGE EQUIPMENT ANDTOOLS

EUT.4424V006

v

Adattatori per bussole assortimento
FORCH 5* 6pz )
Adapter Set for Socket Wrenches FORCH
5* -6 pcs

Composto da:

6 pezzi (1 articolo per misura ):

e maggiorazione1/4a3/8-3/8a1/2-
1/2 a3/4

e riduzione3/8a1/4-1/2a3/8-3/4a
1/2

¢ 9026 95 Inserto organizzativo

EUT. 4424V6

v

Set adattatori chiavi a bussola 6 pz
AdapterSetforWrench Socket-6pcs
Composto da:

6 pezzi ( 1 articolo per misura ):

e maggiorazione1l/4a3/8-3/8a1/2-1/2
a3/4

e riduzione3/8a1/4-1/2a3/8-3/4a1/2
* 9026 95 Insertoorganizzativo




A RRN

EUT.4427V007

v

Chiaviabussolaesagonale 1/2”, lunghe—
Serie 7pz

Hex Socket Wrench Insert 1/2” Long - 7 pcs
Composto da:

7 pezzi (1 articolo per misura):

e AGR 4427 chiavia bussola 1/2" misure:
20-21-21

-24-27-30-32

¢ 49026 68 Inserto organizzativo

AR

EUT.4427V010
v

Chiavia bussola esagonale 1/2”, corte -
Serie 10pz

Hex Socket Wrench Insert 1/2” Short - 10
pcs

Composto Da:

10 pezzi ( 1 articolo per misura ):
e10-11-12-13-14-15-16-17-
18- 19

¢ 9026 102 Inserto organizzativo

EUT. 4427V015

v

Chiaviabussolaesagonale 1/2”, lunghe—

Serie 10pz

Hex Socket Wrench Insert 1/2” Long - 10 pcs
Composto da:

10 pezzi (1 articolo per misura):

e AGR 4427 chiavi a bussole 1/2” misure: 10
-11-12-

13-14-15-16-17-18-19

* 9026 68 Insertoorganizzativo

EUT. 4429V007

EUT. 4429V015

EUT. 4452V014

v v v
Chiaviabussolapoligonale 1/2”, lunghe— Chiaviabussola poligonale 1/2”, lunghe— Chiavia bussola esagonale maschio - Serie
Serie 7pz Serie 15pz 14 pz

Wrench Socket Insert Setof 12-point,1/2"long

-7 pcs

Composto da:

7 pezzi (1 articolo per misura):

e AGR4429 bussola poligonale 1/2" misure:
20-21-

22-24-27-30-32

¢ 9026 621 Inserto organizzativo

Wrench SocketInsertSetof 12-point,1/2"long

- 15 pcs
Composto da:

Composto da 15 pezzi (1 articolo per misura):

e AGR 4429 bussola poligonale 1/2" misure:
10-11-
12-13-14-15-16-17-18-19

* 9026 68 Inserto organizzativo

SocketWrench SetAllenKey -14 pcs

Composto da:

Composto da 14 pezzi (1 articolo per misura):
e AGR 4452 ch.buss.esaincass.corte5-6-
7-8-10

-12-14-17-19

e AGR4452ch.abuss.esaincass.lunghe5-
6-7-8-10

* 9026 68 Inserto organizzativo

Art. 4429V 015

EUT. 4457V013 EUT 4627V50 EUT 4570V90

A 4 A 4 A 4
Chiavi a bussola TX maschio - Serie 13pz Chiavi combinate a cricchetto reversibile HR Set chiavia bussola rinforzate esagonali extra
Socket Wrench Set TX - 13 pcs Serie 5pz corte 1/2"

Composto da:
13 pezzi ( 1 articolo per misura ):

e AGR 4457 corte 20-25-27-30-40-45

-50-55-60
¢ AGR 4457 lunghe 40 - 45 - 50 - 60
¢ 9026 623 Inserto organizzativo

CombinationWrenchSetsHR -5 pcs
Composto da:
5pezzi(1articoloper misura):

e misure8-10-13-17-19

¢ 9026 61 Insertoorganizzativo

Kraft - Hex Socket Wrench Set 1/2" Extra
Short

Composto da:

18 pezzi ( 1 articolo per misura ):

e AGR4570corte 10-11-12-13-14-15
-16-17-18 -
19-20-21-22-23-24-2730-32

* 9026 647 Insertoorganizzativo

ATTREZZATURE E UTENSILERIA GARAGE EQUIPMENT AND TOOLS | 91



EUT4457V01450

EUT. 4582V007

v

Set chiavi a bussola TX maschio 1/2" 14pz
FORCH 5*

Socketsetinner TX1/2"- 14 pcs
Composto da:

14 pezzi ( 1 articolo per misura ):

e 445720501:1/2"chiaveabussola
TX20 x 60mm

e 445725501:1/2"chiaveabussola
TX25 x 60mm

e 445727501:1/2"chiaveabussola
TX27 x 60mm

¢ 445730501:1/2"chiaveabussola
TX30 x 60mm

¢ 445740501:1/2" chiaveabussola
TX40 x 60mm

¢ 445740140501: 1/2"chiave a bussola
TX40 x 140mm

e 4457 4550 1: 1/2"chiave abbussola
TX45 x 60mm

e 445745140501: 1/2"chiave a bussola
TX45 x 140mm

¢ 445750501:1/2"chiaveabussola
TX50 x 60mm

e 4457 50140501: 1/2 chiave a bussola
TX55 x 60mm

e 445755501: 1/2 chiaveabussola
TX55 x 60mm

¢ 4457 55140501: 1/2 chiave a bussola
TX55 x 140mm

® 445760501: 1/2 chiaveabussola
TX60 x 60mm

¢ 44576014050 1: 1/2 chiave a bussola
T 60 x 140mm

EUT.4586V7

EUT.4580V010
v

Chiavifisse doppie - Serie 10pz
Double-Fork Spanner - 10 pcs set
Composto da:

10 chiavi fisse doppie:

misure:

6X7 - 8x9 - 10x11 - 12x13 - 14x15 16x17
- 18x19 - 20x22 - 24x27 - 30x32

v

Chiavidoppie ad anelloin Varosoft, 7 pezzi
Offset Double Ring Spanner - 7 pcs set
Composto da:

7 pezzi ( 1 articolo per misura ):

e Chiave doppia ad anello 6x7, 8x9, 10x11,
12x13,

14x15, 16x17, 18x19

¢ 9026 69 Insertoorganizzativo

EUT. 4584V013

EUT. 4584V5

A

Chiavi combinate - Serie 13pz
Combination Spanner - 13 pcs set
Composto da:

13 pezzi ( 1 articolo per misura ):

e Chiave combinata8-9-10-11-12-13
-14

-15-16-17-18-19-21

¢ 9026 631 Inserto organizzativo

EUT. 4627V012

v

Chiavi combinate - Serie 5pz
Combination Spanner - 5 pcs set
Composto da:

5 chiavi combinate:
©22-24-27-30-32

¢ 9026 720- Insertoorganizzativo

EUT. 4628V11

v

Chiavi combinate Mini - Serie 7pz
Mini Combination Spanner - 7 pcs set
Composto da:

7 pezzi ( 1 articolo per misura ):

e Misure10-11-12-13-14-17-19
¢ 9026 87 Inserto organizzativo

v

Chiavicombinate a cricchetto reversibile HR
Serie 12pz
CombinationWrenchSetsHR-12 pcs
Composto da:

12 pezzi ( 1 articolo per misura ):

e misure8-9-10-11-12-13-14-15-

16 -17 18 - 19
¢ 9026 61 Inserto organizzativo

92 | ATTREZZAVHBEEEUHERSRIERTIA GORMCETURMNRNENNANEIOLS

v

Serie chiavi combinate a cricchetto Joker
FORCH 5* 11pz )
Combination wrench set Joker FORCH 5* - 11
pcs

Composto da:

11 pezzi ( 1 articolo per misura)
emisure8-10-11-12-13-14-15-16
-17-18-19

¢ 9026 61 Insertoorganizzativo



EUT. 4628V91

EUT. 4628V94

EUT. 4629V012

A 4
Chiavi combinate a cricchetto - Serie 12pz

Forked Ring-RatchetSpanner SetProfessional -

12 pcs set

Composto da:

12 pezzi ( 1 articolo per misura)

e misure8-9-10-11-12-13-14-15-
16-17-18-19

® 9026 61 Insertoorganizzativo

v

Chiavi combinate a cricchetto - Serie 3pz
Forked Ring-Ratchet Spanner Set Professional
- 3 pcs set

Composto da:

3 pezzi (1 articolo per misura)

e misure 22 - 24 - 27

¢ 9026 716 Inserto organizzativo

v

Chiavi combinate a cricchetto snodato serie
12pz

Forked Ring-Ratchet Spanner Set with
Hinge - 12 pcs set

Composto da:

12 pezzi ( 1 articolo per misura)

e misure8-9-10-11-12-13-14-
15-16-17-18-19

¢ 9026 61 Insertoorganizzativo

EUT. 4629V1 EUT. 4652V02 EUT. 4707V070
A 4 v A 4
Chiavicombinatea cricchettosnodatoserie it pinze regolabili Knipex Cobra FORCH 5* Punteruoli FORCH 5* 7pz
Spz o 2pz ) Drift Punch FORCH 5% - 7 pcs set
Forked Ring-RatchetSpanner SetwithHinge-  Waterpump Pliers Set Knipex Cobra FORCH Composto da:
5 pcs set 5% - 2 pcs. 7 pezzi ( 1 articolo per misura):

Composto da:

5 pezzi ( 1 articolo per misura)
e misure8-10-13-17-19

¢ 9026 61 Inserto organizzativo

EUT. 4708V090
A 4
Cacciaspine con paramano in gomma leggera
FORCH 5* 5pz )
Pin punch plastic hand protection FORCH5*
-5 pcs
Composto da:
5 pezzi ( 1 articolo per misura ):
e misure: 3 - 4- 5- 6- 8 mm
¢ 9026 85 Inserto organizzativo

Composto da:

2pezzi (1 articolo per misura):

¢ 4650 180 Pinza Knipex Cobra 180
¢ 4650300 Pinza Knipex Cobra300
* 9026 620 Inserto organizzativo

EUT. 4708V091

v

Cacciaspine con paramano ergonomico in
materiale bicomponente FORCH 5* - 5pz
Pin punch plastic hand protection FORCH5*
-5 pcs

Composto da:
5pezzi(1articolopermisura):

e misure: 3-4-5-6-8mm

* 9026 818 Inserto organizzativo

e®2-3-4-5-6-8-10mm
¢ 9026 630 Insertoorganizzativo

EUT. 4715V90

v

Cacciaspine con paramano ergonomicoin
materiale bicomponente FORCH 5* - 5pz
Pin Punch FORCH 5* With two-component
handle - 5pcs

Composto da:

5 pezzi (1 pezzo per misura):

o 3882 22 Batteria a bott. v3577sR44w
1,55V

¢ 4706 2150 Punta atracciare

¢ 4715 025 Micrometro 0-25MM

¢ 4715 150 Calibro digitale

* 4775200130 Squadraacappello
200X130MM

¢ 9026 710 Insertoorganizzativo

ATTREZZATURE E UTENSILERIA GARAGE EQUIPMENT AND TOOLS | 93



EUT. 90001011 EUT. 90001201 EUT. 90001231

v v v
VitiTEDIN 933 8.8, acciaiozincato-470pz  Viti TC DIN 84, zincate - 1,150pz Viti TCB DIN 7985, zincate 950pz
HexHead Screws DIN9338.8GA-470pcs  Slotted Cheese HD Screw DIN84, GA-1,150  Flat Pan Head Screw DIN 7985, GV - 950 pcs
Assortment pcs Assortment Assortment
Composta da: Composta da: Composta da:
1011616  VIT.TE 6x 16 5739 F1 8.8ZC 50 1201410 VIT.TCTAGM4,0x106107ZC 100 1231410 VIT.TCBPHM4,0x107687ZC 100
1011620 VIT.TE 6x 20 5739 F1 8.82C 50 1201416 VIT.TCTAGM4,0x166107ZC 100 1231420 VIT.TCBPHM4,0x2076872C 100
1011625 VIT.TE 6x 25 5739 F1 8.8ZC 50 1201420 VIT.TCTAGM4,0x2061072C 100 1231425 VIT.TCBPHM4,0x257687ZC 100
1011630 VIT.TE 6x 30 5739 F1 8.8ZC 50 1201430 VIT.TCTAGM4,0x3061072C 100 1231430 VIT.TCBPHM4,0x3076872C 100
1011816 VIT.TE 8x 16 5739 F1 8.82C 50 1201510 VIT.TCTAGM5,0x106107ZC 100 1231510 VIT.TCBPHM5,0x107687ZC 100
1011820 VIT.TE 8x 20 5739 FI 8.8ZC 50 1201516 VIT.TCTAGM5,0x1661072C 100 1231520 VIT.TCBPHM5,0x207687ZC 100
1011825 VIT.TE 8x 25 5739 FI 8.8ZC 50 1201520 VIT.TCTAGM5,0x206107ZC 100 1231525 VIT.TCBPHM5,0x2576872C 50
1011840 VIT.TE 8x 40 5739 F18.82C 25 1201530 VIT.TCTAGM5,0x306107ZC 100 1231530 VIT.TCBPHM5,0x307687ZC 50
1011 1020 VIT.TE 10x 20 5739 F1 8.82C 25 12016 10 VIT.TCTAGM6,0x1061072C 100 1231610 VIT.TCBPHM6,0x107687ZC 100
1011 10 25 VIT.TE 10x 25 5739 F1 8.82C 25 1201616 VIT.TCTAGM6,0x 166107ZC 100 1231616 VIT.TCBPHM6,0x1676872C 50
1011 10 30 VIT.TE 10x 30 5739 FI 8.82C 25 1201620 VIT.TCTAGM6,0x206107ZC 100 1231620 VIT.TCBPHM6,0x207687ZC 50
1011 1040 VIT.TE 10x 40 5739 F1 8.82C 20 1201625 VIT.TCTAGM6,0x256107ZC 50 1231625 VIT.TCBPHM®6,0x257687ZC 50

EUT.90001241 EUT. 90001302 EUT. 9000131

v v v
Viti TPS DIN 965, zincate 1000pz Viti autofilettanti TE con rondella, zincate Viti autofilettanti TCB/TSCDIN 7981/7983,
Flat Head Countersunk Screw DIN 965 GA - 450pz zincate 1600pz
1,000 pcs Assortment Sheet Metal Screw with Washer, Zinc-Coated -  Sheet Metal Screws DIN 7981 / 7983, GA -
Composta da: 450 pcs Assortment 1,600 pcs Assortment
12414 10 VIT.TPSPHM4,0x 10 7688 ZC 100 Composta da: Composta da:
12414 16 VIT.TPS PH M 4,0x 16 7688 ZC 100 1302 42 13 VIT.AUTOFLTE 4,2X 13+ROND ZC 50 1311 29 95 VIT.AUTOFL.TCBPH2,9x9,52C 100
1241420 VIT.TPS PH M 4,0x 20 7688 ZC 100 1302 48 16 VIT.AUTOFLTE 4,8X 16+ROND ZC 50 1311 29 13 VIT.AUTOFL.TCBPH2,9x13ZC 100
1241430 VIT.TPS PH M 4,0x 30 7688 ZC 100 1302 48 19 VIT.AUTOFLTE 4,8X 19+ROND ZC 50 1311 3595 VIT.AUTOFL.TCBPH3,5x9,52C 100
1241510 VIT.TPS PH M 5,0x 10 7688 ZC 100 1302 56 16 VIT.AUTOFLTE 5,6X 16+ROND ZC 50 1311 35 13 VIT.AUTOFL.TCBPH3,5x13ZC 100
1241516 VIT.TPS PH M 5,0x 16 7688 ZC 100 1302 63 16 VIT.AUTOFLTE 6,3X 16+ROND ZC 50 1311 35 16 VIT.AUTOFL.TCBPH3,5x16ZC 100
1241520 VIT.TPS PH M 5,0x 20 7688 ZC 100 1302 65 16 VIT.AUTOFLTE 6,5X 16+ROND ZC 50 1311 35 19 VIT.AUTOFL.TCBPH3,5x19ZC 100
1241530 VIT.TPS PH M 5,0x 30 7688 ZC 50 1302 65 20 VIT.AUTOFLTE 6,5X 20+ROND ZC 150 1311 39 13 VIT.AUTOFL.TCBPH3,9x13ZC 100
12416 10 VIT.TPS PH M 6,0x 10 7688 ZC 100 1311 39 16 VIT.AUTOFL.TCBPH3,9x16ZC 100
12416 16 VIT.TPS PH M 6,0x 16 7688 ZC 50 1311 39 19 VIT.AUTOFLTCBPH3,9x19ZC 100
1241620 VIT.TPS PH M 6,0x 20 7688 2C 50 131139 22 VIT.AUTOFLTCBPH3,9x22ZC 100
1241625 VIT.TPS PH M 6,0x 25 7688 ZC 50 1311 42 13 VIT.AUTOFL.TCBPH4,2x13ZC 100
980124  VPK-SORTIMENT345X262X73 NR.24 1 1311 42 16 VIT.AUTOFLTCBPH4,2x16ZC 100

1311 42 19 VIT.AUTOFL.TCBPH4,2x19ZC 100
1311 42 25 VIT.AUTOFL.TCBPH4,2x25ZC 50
1311 48 13 VIT.AUTOFL.TCBPH4,8x13ZC 100
1311 48 16 VIT.AUTOFL.TCBPH4,8x16ZC 100
1311 48 19 VIT.AUTOFL.TCBPH4,8x19ZC 100
1311 48 25 VIT.AUTOFL.TCBPH4,8x25ZC 50

94 | ATTREZZATURE E UTENSILERIA GARAGE EQUIPMENT ANDTOOLS



J

EUT.90001313

EUT. 90001318

EUT.90001311
v

Viti autofilettanti TCB PH DIN 7981 C,
zincate 1700pz

Sheet Metal Screws DIN 7981 C, GA -
1,700 pcs Assortment
Composta da:

131129 95
13112913
13113595
13113513
1311 3516
1311 3519
13113913
1311 39 16
1311 39 19
131139 22
131142 13
131142 16
131142 19
131142 25
131148 13
131148 16
1311 48 19
1311 48 25

VIT.AUTOFL.TCB PH 2,9x 9,5ZC
VIT.AUTOFL.TCBPH?2,9x 13ZC
VIT.AUTOFLTCB PH 3,5x 9,52C
VIT.AUTOFL.TCBPH3,5x 13ZC
VIT.AUTOFL.TCBPH3,5x 16 ZC
VIT.AUTOFL.TCBPH3,5x 19ZC
VIT.AUTOFL.TCBPH3,9x 13ZC
VIT.AUTOFL.TCBPH3,9x 16 ZC
VIT.AUTOFL.TCBPH3,9x 19ZC
VIT.AUTOFL.TCBPH3,9x 22ZC
VIT.AUTOFL.TCBPH4,2x 13ZC
VIT.AUTOFL.TCBPH4,2x 16 ZC
VIT.AUTOFL.TCBPH4,2x19ZC
VIT.AUTOFL.TCBPH4,2x 25ZC
VIT.AUTOFL.TCBPH4,8x 13ZC
VIT.AUTOFL.TCBPH4,8x 16 ZC
VIT.AUTOFL.TCBPH4,8x 19ZC
VIT.AUTOFL.TCBPH4,8x 25ZC

100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
50

100
100
100
50

v

Viti autofilettanti TCB DIN 7981, zincate nere

1700pz

SheetMetal Screws DIN 7981, Black GA -
1,700 pcs Assortment
Composta da:

1313 29 95
1313 29 13
1313 35 95
13133513
13133516
13133519
1313 39 13
1313 39 16
131339 19
1313 39 22
131342 13
131342 16
131342 19
131342 25
1313 48 13
131348 16
1313 48 19
1313 48 25

VIT.AUTOFL.TCBPH 2,9x 9,5 ZN
VIT.AUTOFL.TCBPH2,9x13ZN
VIT.AUTOFL.TCB PH 3,5x 9,5 ZN
VIT.AUTOFL.TCBPH3,5x 13ZN
VIT.AUTOFL.TCBPH3,5x 16 ZN
VIT.AUTOFL.TCBPH3,5x19ZN
VIT.AUTOFL.TCBPH3,9x 13ZN
VIT.AUTOFL.TCBPH3,9x 16 ZN
VIT.AUTOFL.TCBPH3,9x19ZN
VIT.AUTOFL.TCBPH3,9x22ZN
VIT.AUTOFL.TCBPH4,2x13ZN
VIT.AUTOFL.TCBPH4,2x 16 ZN
VIT.AUTOFL.TCBPH4,2x19ZN
VIT.AUTOFL.TCBPH4,2x25ZN
VIT.AUTOFL.TCBPH4,8x 13ZN
VIT.AUTOFL.TCBPH4,8x 16 ZN
VIT.AUTOFL.TCBPH4,8x19ZN
VIT.AUTOFL.TCBPH4,8x25ZN

100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100

100
100
100
50

v

Viti autofilettanti TTP DIN 968, zincate nere

1650pz

SheetMetal Screws DIN968, Black GA -
1,650 Assortment
Composta da:

1318 35 95
1318 3513
1318 35 16
1318 35 19
1318 39 13
1318 39 16
1318 39 19
1318 39 22
1318 42 95
1318 42 13
131842 16
131842 19
1318 42 22
1318 42 25
1318 48 13
1318 48 16
1318 48 19
1318 48 25

VIT.AUTOFL.TTP PH 3,5X 9,5 ZN
VIT.AUTOFL.TTPPH3,5x13ZN
VIT.AUTOFL.TTPPH3,5x 16 ZN
VIT.AUTOFL.TTPPH3,5x19ZN
VIT.AUTOFL.TTPPH3,9x13ZN
VIT.AUTOFL.TTPPH3,9x16ZN
VIT.AUTOFL.TTPPH3,9x19ZN
VIT.AUTOFL.TTPPH3,9x22ZN
VIT.AUTOFL.TTP PH4,2x9,5ZN
VIT.AUTOFIL.TTPPH4,2x13ZN
VIT.AUTOFIL.TTPPH4,2x16ZN
VIT.AUTOFIL.TTPPH4,2x19ZN
VIT.AUTOFIL.TTPPH4,2x22ZN
VIT.AUTOFL.TTPPH4,2x25ZN
VIT.AUTOFL.TTPPH4,8x13ZN
VIT.AUTOFIL.TTPPH4,8x16ZN
VIT.AUTOFL.TTPPH4,8x19ZN
VIT.AUTOFL.TTPPH4,8x25ZN

100
100
100
100
100
100
100
50

100
100
100
100
100
50

100
100
100
50

EUT.90001319
v

EUT.9000132

EUT. 90001331

Viti autofilettanti ranellate con puntaforan-

te 1000pz

Self Tapping Screws with Drill Tip - 1,000
pcs Assortment
Composta da:

131942 13
1319 42 16
131942 19
1319 42 25
1319 42 32
131948 13
1319 48 16
1319 48 19
1319 48 22
1319 48 32

VIT.AUTOFO.TTPPH4,2x13ZN
VIT.AUTOFO.TTPPH4,2x16ZN
VIT.AUTOFO.TTPPH4,2x19ZN
VIT.AUTOFO.TTPPH4,2x25ZN
VIT.AUTOFO.TTPPH4,2x32ZN
VIT.AUTOFO.TTPPH4,8x13ZN
VIT.AUTOFO.TTPPH4,8x 16 ZN
VIT.AUTOFO.TTPPH4,8x19ZN
VIT.AUTOFO.TTPPH4,8x22ZN
VIT.AUTOFO.TTPPH4,8x32ZN

100
100
100
100
100
100
100
100
100
100

v

Viti autofilettanti TCB/TSC DIN 7981/7983,
z.nere 1600pz

SheetMetal Screws DIN7981 /7983, Black

GA - 1,600 pcsAssortment
Composta da:

13133595
13133513
13133516
13133519
131342 13
131342 16
131342 19
1313 42 22
131348 13
131348 16
131348 19
1313 48 22
13333516
13333519
133342 16
133342 22
133348 19
1333 48 22

VIT.AUTOFL.TCBPH 3,5x9,5ZN
VIT.AUTOFI.TCB PH 3,5x 13 ZN
VIT.AUTOFI.TCB PH 3,5x 16 ZN
VIT.AUTOFIL.TCB PH 3,5x 19 ZN
VIT.AUTOFI.TCB PH 4,2x 13 ZN
VIT.AUTOFI.TCB PH 4,2x 16 ZN
VIT.AUTOFI.TCB PH 4,2x 19 ZN
VIT.AUTOFI.TCB PH 4,2x 22 ZN
VIT.AUTOFI.TCB PH 4,8x 13 ZN
VIT.AUTOFI.TCB PH 4,8x 16 ZN
VIT.AUTOFI.TCB PH 4,8x 19 ZN
VIT.AUTOFI.TCB PH 4,8x 22 ZN
VIT.AUTOFL.TSC PH 3,5x 16 ZN
VIT.AUTOFL.TSC PH 3,5x 19 ZN
VIT.AUTOFL.TSC PH 4,2x 16 ZN
VIT.AUTOFL.TSC PH 4,2x 22 ZN
VIT.AUTOFL.TSC PH 4,8x 19 ZN
VIT.AUTOFL.TSC PH 4,8x 22 ZN

100
100
100
100
100
100
100
50

100
100
100
50

100
100
100
50

100
50

v

Viti autofilettanti TSC PH DIN 7983, zincate

1700pz

Sheet Metal Screws DIN 7983, GA-1,700
pcs Assortment
Composta da:

133129 13
1331 29 16
13313513
13313516
13313519
13313522
133139 13
133139 16
133139 19
1331 39 22
133142 13
133142 16
133142 19
133142 25
133148 13
133148 16
133148 19
1331 48 25

ATTREZZATURE E UTENSILERIA GARAGE EQUIPMENT AND TOOLS | 95

VIT.AUTOFIL.TSC PH 2,9x 13 ZC
VIT.AUTOFIL.TSC PH 2,9x 16 ZC
VIT.AUTOFL.TSC PH 3,5x 13 ZC
VIT.AUTOFI.TSC PH 3,5x 16 ZC
VIT.AUTOFI.TSC PH 3,5x 19 ZC
VIT.AUTOFL.TSC PH 3,5x 22 ZC
VIT.AUTOFI.TSC PH 3,9x 13 ZC
VIT.AUTOFI.TSC PH 3,9x 16 ZC
VIT.AUTOFI.TSC PH 3,9x 19 ZC
VIT.AUTOFI.TSC PH 3,9x 22 ZC
VIT.AUTOFI.TSC PH 4,2x 13 ZC
VIT.AUTOFL.TSC PH 4,2x 16 ZC
VIT.AUTOFI.TSC PH 4,2x 19 ZC
VIT.AUTOFI.TSC PH 4,2x 25 ZC
VIT.AUTOFI.TSC PH 4,8x 13 ZC
VIT.AUTOFI.TSC PH 4,8x 16 ZC
VIT.AUTOFI.TSC PH 4,8x 19 ZC
VIT.AUTOFI.TSC PH 4,8x 25 ZC

100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
50

100
100
100
50



Y N

EUT. 90001333

EUT. 90001350

EUT. 90001351

A 4 A 4 v
Viti autofilettanti TSC DIN 7983, zincate nere Vit autoforanti TE DIN 7504 K, zincate Viti autoforanti TCB DIN 7504 N (M), zincate
1700pz 1700pz 1050pz

SheetMetal Screws DIN 7983, Black GA -
1,700 pcs Assortment
Composto da:

133329 13 VIT.AUTOFL.TSCPH2,9x13ZN 100
133329 16 VIT.AUTOFIL.TSC PH 2,9x 16 ZN 100

1333 35 13 VIT.AUTOFL.TSC PH 3,5x 13 ZN 100
1333 35 16 VIT.AUTOFL.TSC PH 3,5x 16 ZN 100
1333 3519 VIT.AUTOFL.TSC PH 3,5x 19 ZN 100
1333 35 22 VIT.AUTOFL.TSC PH 3,5x 22 ZN 100
1333 39 13 VIT.AUTOFL.TSC PH 3,9x 13 ZN 100
133339 16 VIT.AUTOFIL.TSC PH 3,9x 16 ZN 100
1333 39 19 VIT.AUTOFL.TSC PH 3,9x 19 ZN 100
1333 39 22 VIT.AUTOFL.TSC PH 3,9x 22 ZN 100
1333 42 13 VIT.AUTOFL.TSC PH 4,2x 13 ZN 100
1333 42 16 VIT.AUTOFI.TSC PH 4,2x 16 ZN 100
1333 42 19 VIT.AUTOFL.TSC PH 4,2x 19 ZN 100
1333 42 25 VIT.AUTOFL.TSC PH 4,2x 25 ZN 50

1333 48 13 VIT.AUTOFL.TSC PH 4,8x 13 ZN 100
1333 48 16 VIT.AUTOFI.TSC PH 4,8x 16 ZN 100
1333 48 19 VIT.AUTOFI.TSC PH 4,8x 19 ZN 100
1333 48 25 VIT.AUTOFL.TSC PH 4,8x 25 ZN 50

EUT.90001352
v

Viti autoforanti TPS DIN 7504 O, zincate
1200pz

Self-drilling Screws DIN 7504 P- 1,200
pcs Assortment

Compostoda:

1352 35 13 VIT.AUTOFO.TPS PH 3,5x13 ZC 100
1352 35 16 VIT.AUTOFO.TPS PH 3,5x16 ZC 100
1352 35 19 VIT.AUTOFO.TPS PH 3,5x19 ZC 100
1352 39 13 VIT.AUTOFO.TPS PH 3,9x13 ZC 100
135239 16 VIT.AUTOFO.TPS PH 3,9X16 ZC 100
135239 19 VIT.AUTOFO.TPS PH 3,9x19 ZC 100
1352 42 16 VIT.AUTOFO.TPS PH 4,2x16 ZC 100
1352 42 19 VIT.AUTOFO.TPS PH 4,2x19 ZC 100
1352 42 25 VIT.AUTOFO.TPS PH 4,2x25 ZC 100
1352 48 19 VIT.AUTOFO.TPS PH 4,8x19 ZC 100
1352 48 25 VIT.AUTOFO.TPS PH 4,8x25 ZC 100
1352 48 32 VIT.AUTOFO.TPS PH 4,8x32 ZC 100

96 | ATTREZZATURE E UTENSILERIA GARAGE EQUIPMENT ANDTOOLS

Self-drilling Screws DIN 7504 K - 1,000 pcs
Assortment
Composto da:

1350 42 13 VIT.AUTOFO.TE4,2x138117ZC 100
1350 42 16 VIT.AUTOFO.TE4,2x168117ZC 100

1350 42 19 VIT.AUTOFO.TE4,2x198117ZC 100
1350 48 16 VIT.AUTOFO.TE4,8x168117ZC 100
1350 48 19 VIT.AUTOFO.TE4,8x198117ZC 100
1350 48 25 VIT.AUTOFO.TE4,8x258117ZC 100
1350 55 19 VIT.AUTOFO.TE5,5x198117ZC 100
1350 55 25 VIT.AUTOFO.TE5,5x258117ZC 100
1350 55 32 VIT.AUTOFO.TE5,5x328117ZC 50
1350 63 19 VIT.AUTOFO.TE6,3x198117ZC 50
1350 63 25 VIT.AUTOFO.TE6,3x258117ZC 50
1350 63 32 VIT.AUTOFO.TE6,3x328117ZC 50
9801 24 VPK-SORTIMENT345X262X73
NR.24 1

EUT. 90002001

Self-Tapping Screws DIN 7504 N (M), GA -
1,050 pcs Assortment
Composto da:

13513595 VIT.AUTOFO.TCB PH 3,5X 9,5 ZC 100
1351 35 16 VIT.AUTOFO.TCB PH 3,5X16 ZC 100

1351 35 19 VIT.AUTOFO.TCB PH 3,5X19 ZC 100
1351 39 13 VIT.AUTOFO.TCB PH 3,9X13 ZC 100
1351 39 16 VIT.AUTOFO.TCB PH 3,9X16 ZC 100
1351 39 19 VIT.AUTOFO.TCB PH 3,9X19 ZC 100
1351 42 13 VIT.AUTOFO.TCB PH 4,2X13 ZC 100
1351 42 16 VIT.AUTOFO.TCB PH 4,2X16 ZC 100
1351 42 19 VIT.AUTOFO.TCB PH 4,2X19 ZC 100
1351 42 25 VIT.AUTOFO.TCB PH 4,2X25 ZC 100
1351 48 16 VIT.AUTOFO.TCB PH 4,8X16 ZC 100
1351 48 19 VIT.AUTOFO.TCB PH 4,8X19 ZC 100

PO =

)
o d

4

Cr

EUT. 900021

v

DadiesagonaliDIN 934-8, zincati900pz
Hex Nuts DIN 934-8, Galvanized - 900 pcs
Assortment

Composto da:

20015 DADIESM 4 5588-8 ZC 200
2001 6 DADI ES M 5 5588-8 ZC 200
2001 8 DADI ES M 6 5588-8 ZC 200
2001 10 DADI ES M 8 5588-8 ZC 150
2001 12 DADI ES M10 5588-8 ZC 50
2001 14 DADI ES M12 5588-8 ZC 50
2001 16 DADI ES M14 5588-8 ZC 25
9801 24 DADI ES M16 5588-8 ZC 25

VPK-SORTIMENT345X262X73

NR.24 1

v

Dadi esagonali/ autobloccanti, zincati 1050pz
Nylock Nuts and Hex Nuts, Galvanized - 1,050
pcs Assortment

Composto da:

2101 4 DADIAUTOBLM4985-8 ZC 100
21015 DADI AUTOBL M 5 985-8 ZC 100
21016 DADI AUTOBL M 6 985-8 ZC 150
21018 DADI AUTOBL M 8 985-8 ZC 150
2101 10 DADI AUTOBL M10 985-8 ZC 50
2101 12 DADI AUTOBL M12 985-8 ZC 50
2101 14 DADI AUTOBL M14 985-8 ZC 25
2101 16 DADI AUTOBL M16 985-8 ZC 25



EUT. 90002101

EUT. 90002104

EUT. 90002303

A 4 A 4 v

Dadiautobloccanti DIN 985-8, zincati Dadi autobloccanti DIN 985-10 passo fine, Dadi, rondelle piane e rondelle elastiche,

650pz zincati 270pz zincate 3000pz

Hex. Nylock Nuts DIN 985-8, Galvanized Hex Nylock Nuts DIN 985-10 Fine Thread, GA  Nuts, Washers, Spring Rings, GA - 3,000 pcs

-650 pcs Assortment - 270 pcs Assortment Assortment

Composto da: Composto da: Composto da:
2101 4 DADIAUTOBLM4985-8ZC 100 210481  DADIAUTOBLM8x1985-10ZC 50 2303 4 ROND.PIANE6592-B4 ZC 200
21015 DADIAUTOBLM5985-8ZC 100 2104101  DADIAUTOBLM10x1985-10ZC 50 2303 5 ROND.PIANE6592-B5ZC 200
2101 6 DADIAUTOBLM6985-82C 150 2104 10 125 DADI AUTOBL M10x1,25 985-10 ZC 50 2303 6 ROND.PIANE6592-B6 ZC 200
21018 DADIAUTOBLM8985-82C 150 2104121 DADIAUTOBLM12x1985-10ZC 25 2303 8 ROND.PIANE6592-B8ZC 200
2101 10 DADIAUTOBLM10985-8ZC 50 2104 12 125 DADI AUTOBL M12x1,25985-10 ZC 25 2303 10 ROND.PIANE6592-B10ZC 100
2101 12 DADIAUTOBLM12985-8ZC 50 2104 12 15 DADIAUTOBLM12x1,5985-10ZC 25 2303 12 ROND.PIANE 6592-B12ZC 50
2101 14 DADIAUTOBLM14985-8ZC 25 2104 14 15 DADIAUTOBLM14x1,5985-10ZC 25 2303 14 ROND.PIANE 6592-B14ZC 50
2101 16 DADIAUTOBLM16985-8ZC 25 2104 16 15 DADIAUTOBLM16x1,5985-10ZC 20 2303 16 ROND.PIANE 6592-B16 ZC 50

EUT. 90002290

EUT. 90002303

EUT. 90002311

v

Piastrine per viti, zincate 650pz
Sheet-Metal Nuts, Galvanised - 650 pcs
Assortment

Composto da:

229035  PIAST.VIT.2,9 12,0X11,00MM 50
229039  PIAST.VIT.3,5 FORM1 16,5mm 50
229042 PIAST.VIT.3,9 FORM1 16,5mm 50
2290421  PIAST.VIT.4,2 FORM1 16,5MM 50
229048  PIAST.VIT.4,2 FORM1 24,5MM 50
2290481  PIAST.VIT.4,8 FORM1 16,0mm 50
2290482  PIAST.VIT.4,8 16,50X11,30MM 50
2290483  PIAST.VIT.4,8 FORM1 18,5mm 50
2290 56 PIAST.VIT.4,8 FORM1 20,0mm 50
2290 65  PIAST.VIT.5,6 FORM1 20,2mm 50

PIAST.VIT.6,5 FORM1 25,2MM 150

v

Rondelle piane DIN 125 B, zincate 1050pz
Washers DIN 125 B, Galvanized in As-
sortment 1,050 pcs

Composto da:

2303 4 ROND.PIANE 6592-B 4 ZC 200
2303 5 ROND.PIANE 6592-B 5 ZC 200
2303 6 ROND.PIANE 6592-B 6 ZC 200
2303 8 ROND.PIANE 6592-B 8 ZC 200
2303 10 ROND.PIANE 6592-B 10 ZC 100
2303 12 ROND.PIANE 6592-B 12 ZC 50
2303 14 ROND.PIANE 6592-B 14 ZC 50
2303 16 ROND.PIANE 6592-B 16 ZC 5

v

Rondelle grembialina DIN 9021, zincate 550pz
Washers DIN 9021, Galvanized - 550 pcs

Assortment
Composto da:

23114
23115
23116
23118
231110
231112
2311 14
2311 16

ATTREZZATURE E UTENSILERIA GARAGE EQUIPMENT AND TOOLS | 97

ROND.GREMB. 4x12 ZC
ROND.GREMB. 5x15 ZC
ROND.GREMB. 6x18 ZC
ROND.GREMB. 8x24 ZC
ROND.GREMB. 10x30 ZC
ROND.GREMB. 12x36 ZC
ROND.GREMB. 14x42 ZC
ROND.GREMB. 16x48 ZC

100
100
100
100
50
50
25
25



EUT. 9000232

EUT. 9000235

EUT. 90002501

v

Rondelle elastiche DIN 137 A/B, zincate

2050pz

Spring Washers DIN 137 A/B, Galvanized -
2,050 pcs Assortment
Composto da:

23213 ROND.ELAST.CURV. 137A 3 ZC 200
23214 ROND.ELAST.CURV. 137A 4 ZC 200
23215 ROND.ELAST.CURV. 137A 5 ZC 200
23216 ROND.ELAST.CURV. 137A 6 ZC 200
23218 ROND.ELAST.CURV. 137A 8 ZC 200
2321 10 ROND.ELAST.CURV. 137A10 ZC 100
23224  ROND.ELAST.ONDUL. 137B 4 ZzC 200
23225 ROND.ELAST.ONDUL. 137B5ZC 200
23226  ROND.ELAST.ONDUL. 137B 6 ZC 200
23228 ROND.ELAST.ONDUL. 137B 8 ZC 200
2322 10 ROND.ELAST.ONDUL. 137B 10 ZC 100
2322 12 ROND.ELAST.ONDUL. 137B 12 ZC 50

v

Rondelle dentellateint./est. DIN 6798, zincate

1050pz

Internal / External Star Washer DIN 6798, GA

- 1,100 Assortment
Composto da:

23514
23515
23516
23518
235110
2351 12
2352 4
23525
2352 6
23528
2352 10
2352 12

ROND.DENT.INTERNA 4 ZC
ROND.DENT.INTERNA 5 ZC
ROND.DENT.INTERNA 6 ZC
ROND.DENT.INTERNA 8 ZC
ROND.DENT.INTERNA 10 zC
ROND.DENT.INTERNA 12 ZC
ROND.DENT.ESTERNA 4 ZC
ROND.DENT.ESTERNA 5 ZC
ROND.DENT.ESTERNA 6 ZC
ROND.DENT.ESTERNA 8 ZC
ROND.DENT.ESTERNA 10 ZC
ROND.DENT.ESTERNA 12 ZC

EUT. 90002530
v

EUT.90002541

100
100
100
100
100
50

100
100
100
100
100
50

v

Rondelle Grover DIN 127, zincate 1100pz

Spring Rings DIN 127, Galvanised - 1,100 pcs

Assortment
Composto da:

2501 4
25015
2501 6
2501 8
2501 10
2501 12
2501 14
2501 16

ROND.GROVER 4 ZC
ROND.GROVER 5 ZC
ROND.GROVER 6 ZC
ROND.GROVER 8 zZC
ROND.GROVER 10 zC
ROND.GROVER 12 zC
ROND.GROVER 14 zC
ROND.GROVER 16 ZC

200
200
200
200
100
100
50

50

EUT. 90002542

Anelli elastici radiali per alberi DIN 6799 -
©2,3-019,0-920 pz.
Retaining Rings DIN 6799-920 pcs

v

Anelli elastici disicurezza DIN471 - @8—-40

= 715 pz.

Retaining Rings for Shanks, DIN 471 - 715

pcs Assortment
Composto da:

Assortment

Composto da:

2530 23 ANELLI SIC.ELAST.RADIALIM 2,3 100
2530 32 ANELLI SIC.ELAST.RADIALI M 3,2 100
25304  ANELLI SIC.ELAST.RADIALIM 4 100
25305  ANELLI SIC.ELAST.RADIALIM 5 100
25306  ANELLI SIC.ELAST.RADIALIM 6 100
2530 7  ANELLI SIC.ELAST.RADIALIM 7 100
25308  ANELLI SIC.ELAST.RADIALIM 8 100
25309  ANELLI SIC.ELAST.RADIALIM9 50
2530 10 ANELLI SIC.ELAST.RADIALI M10 100
2530 12 ANELLI SIC.ELAST.RADIALI M12 50
2530 15 ANELLI SIC.ELAST.RADIALI M15 10
2530 19 ANELLI SIC.ELAST.RADIALI M19 10

98 | ATTREZZATURE E UTENSILERIA GARAGE EQUIPMENT ANDTOOLS

25418

2541 10
2541 12
2541 14
2541 15
2541 16
2541 17
2541 18
2541 20
2541 22
2541 24
2541 25
2541 26
2541 28
2541 30
2541 32
2541 35
2541 40

ANELLI SIC.ELAST.ALBERI 8mm

ANELLI SIC.ELAST.ALBERI 10mm
ANELLI SIC.ELAST.ALBERI 12mm
ANELLTI SIC.ELAST.ALBERI 14mm
ANELLI SIC.ELAST.ALBERT 15mm
ANELLI SIC.ELAST.ALBERI 16mm
ANELLI SIC.ELAST.ALBERI 17mm
ANELLTI SIC.ELAST.ALBERI 18mm
ANELLI SIC.ELAST.ALBERI 20mm
ANELLI SIC.ELAST.ALBERI 22mm
ANELLI SIC.ELAST.ALBERT 24mm
ANELLI SIC.ELAST.ALBERI 25mm
ANELLI SIC.ELAST.ALBERI 26mm
ANELLI SIC.ELAST.ALBERI 28mm
ANELLI SIC.ELAST.ALBERI 30mm
ANELLI SIC.ELAST.ALBERI 32mm
ANELLI SIC.ELAST.ALBERI 35mm
ANELLI SIC.ELAST.ALBERI 40mm

100
100
100

50
50
50
25
25
25
25
25
25
25
20
20
20
20
10

v

AnellielasticidisicurezzaDIN472-@ 15—

42 = 480 pz.
Retaining Ringsfor Bores, DIN472 -480 pcs
Assortment
Composto da:
254216  ANELLISIC.ELAST.FORI 15mm 50
254218  ANELLISIC.ELAST.FORI 16mm 50
254220  ANELLISIC.ELAST.FORI 18mm 50
254222 ANELLISIC.ELAST.FORI 20mm 50
254223  ANELLISIC.ELAST.FORI 22mm 25
254224 ANELLISIC.ELAST.FORI 23mm 25
254225  ANELLISIC.ELAST.FORI 24mm 25
254226  ANELLISIC.ELAST.FORI 25mm 25
254228  ANELLISIC.ELAST.FORI 26mm 25
254230  ANELLISIC.ELAST.FORI 28mm 25
254232 ANELLISIC.ELAST.FORI 30mm 25
254234 ANELLISIC.ELAST.FORI 32mm 25
254235  ANELLISIC.ELAST.FORI 34mm 20
254236  ANELLISIC.ELAST.FORI 35mm 20
254238  ANELLISIC.ELAST.FORI 36mm 10
254240  ANELLISIC.ELAST.FORI 38mm 10
254242 ANELLI SIC.ELAST.FORI 40mm 10
ANELLI SIC.ELAST.FORI 42mm 10



EUT. 900026 EUT. 9000260 EUT. 90002600

v A 4 v

Anelliditenuta pertappiolio 12 x 18-22 Anelliditenutatappioliospeciali-14 x 18—  Anelliditenutainrame DIN 7603A-6 x 10—

x 27 - 600 pz. 28 x 34 = 775 pz. 32 x 38 - 1.195pz.

SealingRingsfor Qil Drain Plugs-600 pcs Special-Oil Sealing Rings - 775 pcs As- Sealing Rings 7603 A, Copper-1,195 pcs

Assortment sortment Assortment

Composto da: Composto da: Composto da:
2600 12 18  ANELLI TEN.RAME 12x 18 A 50 2600 1420 ANELLI TEN.RAME 14x20 A 100 2600 6 10  ANELLI TEN.RAME 6x 10 A 100
2600 14 20 ANELLI TEN.RAME 14x 20 A 100 260027 32 ANELLI TEN.RAME 27x 32A 50 2600 6 12 ANELLI TEN.RAME 6x 12A 100
2600 16 22  ANELLI TEN.RAME 16x 22 A 50 26101622 ANELLI TEN.RAME 16x22C 100 2600812  ANELLI TEN.RAME 8x 12 A 100
2600 18 24  ANELLI TEN.RAME 18x 24 A 50 2620 14 18 ANELLI TEN.ALLUM. 14x18 A 100 2600 8 14  ANELLI TEN.RAME 8x 14 A 100
2610 1420 ANELLI TEN.RAME 14x 20 C 25 2620 1420 ANELLI TEN.ALLUM. 14x20 A 100 2600 10 14 ANELLI TEN.RAME 10x 14 A 100
2610 16 22 ANELLI TEN.RAME 16x 22 C 25 2620 1822 ANELLI TEN.ALLUM. 18x22 A 100 2600 10 16 ANELLI TEN.RAME 10x 16 A 100
2620 12 18 ANELLI TEN.ALLUM. 12x18 A 50 2620 28 34  ANELLI TEN.ALLUM. 28x34 A 50 2600 1216 ANELLI TEN.RAME 12x 16 A 100
2620 1420 ANELLI TEN.ALLUM. 14x20 A 50 2640 16 ANELLI TEN.ACC/GOMMA 16x24 25 2600 12 18 ANELLI TEN.RAME 12x 18 A 100
2620 1622 ANELLI TEN.ALLUM. 16x22 A 50 2641 14 ANELLI TEN.FORD AC/GO 14,7X24 50 2600 14 18 ANELLI TEN.RAME 14x 18 A 100
26202227 ANELLI TEN.ALLUM. 22x27 A 50 2650218  O-RING NBR METR 2,0-18,0 25 2600 1420 ANELLI TEN.RAME 14x 20 A 100
2665 1220 ANELLI TEN.FORD 12,0X20 PLAST 50 2665 145 22 ANELLITEN.FORD14,5X22PLAST 50 2600 16 20 ANELLI TEN.RAME 16x 20 A 50
2665 145 22 ANELLI TEN.FORD 14,5X22 PLAST 50 2666 12 215 ANELLI TEN.TOYOTA 12X21,5 25 2600 16 22 ANELLI TEN.RAME 16x 22 A 25

2600 18 24 ANELLI TEN.RAME 18x 24 A 25
2600 20 26 ANELLI TEN.RAME 20x 26 A 25
2600 22 27 ANELLI TEN.RAME 22x 27 A 25
2600 26 32 ANELLI TEN.RAME 26x 32 A 25
2600 30 36 ANELLI TEN.RAME 30x 36 A 10
2600 32 38 ANELLI TEN.RAME 32x 38 A 10

J

EUT.90002610 EUT. 90002620 EUT. 90002630
A 4 v A 4

Anelliditenutainrame DIN 7603C6 x 10 AnelliditenutainalluminioDIN 7603 A-6 x “Anelli tenuta in fibra DIN 7603 A-5 x 9 - 18

— 24 x 32-535 pz, 10 -26 x 34 - 1.085 pz. X 24 - 725 pezzi

Sealing Rings DIN7603 C, Copper Filled - Sealing Rings DIN 7603 A, Aluminium - 1,085  Sealing Rings DIN 7603 A, Vulcanized Fibre -

535 pcs Assortment pcs Assortment 725 pcs Assortment

Composto da: Composto da: Composto da:
2610610  ANELLI TEN.RAME 6x 10C 50 2620610  ANELLI TEN.ALLUM. 6x10 A 100 2630 6 10 ANELLI TEN.FIBRA 5X 9X1,0 A 100
2610612 ANELLI TEN.RAME 6x 12C 50 2620612  ANELLI TEN.ALLUM. 6x12 A 100 2630 6 12 ANELLI TEN.FIBRA 6x10x1,0 A 100
2610812 ANELLI TEN.RAME 8x12C 50 2620812  ANELLI TEN.ALLUM. 8x12 A 100 2630 8 12 ANELLI TEN.FIBRA 6x12x1,0 A 100
2610814 ANELLI TEN.RAME 8x 14C 50 26208 14  ANELLI TEN.ALLUM. 8x14 A 100 2630 8 14  ANELLI TEN.FIBRA 8x12x1,0 A 100
2610 10 16 ANELLI TEN.RAME 10x 16 C 50 2620 10 14 ANELLI TEN.ALLUM. 10x14 A 100 2630 10 16 ANELLI TEN.FIBRA 8x14x1,5A 100
2610 12 18 ANELLI TEN.RAME 12x 18 C 50 2620 10 16 ANELLI TEN.ALLUM. 10x16 A 100 2630 12 16 ANELLI TEN.FIBRA 10x16x1,0 A 50
2610 14 18 ANELLI TEN.RAME 14x 18 C 50 2620 12 16 ANELLI TEN.ALLUM. 12x16 A 50 2630 12 20 ANELLI TEN.FIBRA 10x16x1,5 A 50
2610 14 20 ANELLI TEN.RAME 14x 20 C 50 2620 12 18 ANELLI TEN.ALLUM. 12x18 A 50 2630 14 18 ANELLI TEN.FIBRA 12x20x1,5 A 25
2610 16 22 ANELLI TEN.RAME 16x 22 C 50 2620 14 18 ANELLI TEN.ALLUM. 14x18 A 50 2630 14 20 ANELLI TEN.FIBRA 14x18x1,5A 25
2610 18 24 ANELLI TEN.RAME 18x 24 C 50 2620 14 20 ANELLI TEN.ALLUM. 14x20 A 50 2630 16 22 ANELLI TEN.FIBRA 14x20x1,5 A 25
261022 27 ANELLI TEN.RAME 22x 27 C 25 2620 16 22 ANELLI TEN.ALLUM. 16x22 A 50 2630 18 24 ANELLI TEN.FIBRA 16x22x1,5 A 25
2610 24 32 ANELLI TEN.RAME 24x32C 10 2620 18 24 ANELLI TEN.ALLUM. 18x24 A 50 ANELLI TEN.FIBRA 18x24x1,5 A 25

2620 20 26  ANELLI TEN.ALLUM. 20x26 A 50
2620 22 27 ANELLI TEN.ALLUM. 22x27 A 50
2620 22 29 ANELLI TEN.ALLUM. 22x29 A 25
2620 24 29 ANELLI TEN.ALLUM. 24x29 A 25
2620 26 32 ANELLI TEN.ALLUM. 26x32 A 25
2620 26 34 ANELLI TEN.ALLUM. 26x34 A 10

ATTREZZATURE E UTENSILERIA GARAGE EQUIPMENT AND TOOLS | 99



EUT. 90002640 EUT. 90002650 EUT. 90002651

A 4 A 4 h
Anelliditenuta pervitiinacciaioconguarnizio-  “0O-Ring metrici-1,5 x 3—3x30-360pezzi  “O-Ring in pollici - 1,78 x 2,9 — 2,62 x 21,89
ne in gomma - 135pz. 0-Rings, Metric in Assortment - 360 pcs - 450 pezzi
Screws—SealingRings-135pcsAssortment  Composto da: 0-Rings, Inch Sizes - 450 pcs Assortment
compostoda: 2650 15 3 O-RING NBR METR 1,5-3,0 25 LOomposto da:
26405  ANELLI TEN.ACC/GOMMA 5X10 20 2650155  O-RING NBR METR 1,5-5,0 25 265117829  O-RINGNBRPOLL1,78-3,69 30
26406  ANELLI TEN.ACC/GOMMA 6X10 20 2650157  O-RING NBR METR 1,5-7,0 25 2651 178 369 O-RINGNBRPOLL 1,78-4,48 30
26407 ANELLI TEN.ACC/GOMMA 7X12 20 26502 6 O-RING NBR METR 2,0- 6,0 25 2651 178 448  O-RINGNBRPOLL1,78-5,28 30
26408  ANELLI TEN.ACC/GOMMA 8X13 10 26502 8 O-RING NBR METR 2,0-8,0 25 2651 178 528  O-RINGNBRPOLL 1,78-6,07 30
2640 10 ANELLITEN.ACC/GOMMA10X16 10 2650210  O-RING NBR METR 2,0-10,0 25 2651 178 607 O-RINGNBRPOLL1,78-7,66 30
2640 12 ANELLITEN.ACC/GOMMA12x18 10 26502510  O-RING NBR METR 2,5-10,0 20 2651 178 766  O-RINGNBRPOLL1,78-9,25 30
2640 14  ANELLITEN.ACC/GOMMA14x22 10 26502512  O-RING NBR METR 2,5-12,0 20 2651 178 925 O-RINGNBRPOLL1,78-10,82 25
2640 16 ANELLITEN.ACC/GOMMA16x24 10 26502515  O-RING NBR METR 2,5-15,0 20 2651 178 1082 O-RINGNBRPOLL1,78-12,42 25
2640 18  ANELLITEN.ACC/GOMMA18X26 10 2650314  O-RING NBR METR 3,0-14,0 20 2651 178 1242 O-RINGNBRPOLL2,62-9,19 25
2640 20  ANELLITEN.ACC/GOMMA20x28 5 2650316  O-RING NBR METR 3,0-16,0 20 2651 262 919  O-RINGNBRPOLL2,62-10,78 25
2640 22 ANELLITEN.ACC/GOMMA22x30 5 2650318  O-RING NBR METR 3,0-18,0 20 2651 262 1078 O-RINGNBRPOLL2,62-12,37 25
2640 24 ANELLITEN.ACC/GOMMA24x32 5 2650320  O-RING NBR METR 3,0-20,0 15 2651 262 1237 O-RINGNBRPOLL2,62-13,95 25
2650322  O-RING NBR METR 3,0-22,0 15 2651 262 1395 O-RINGNBRPOLL2,62-15,54 20
2650324  O-RING NBR METR 3,0-24,0 15 2651 262 1554 O-RINGNBRPOLL2,62-17,13 20
2650326  O-RING NBR METR 3,0-26,0 15 2651 262 1713 O-RINGNBRPOLL2,62-18,72 20
2650328  O-RING NBR METR 3,0-28,0 15 2651 262 1872 O-RINGNBRPOLL2,62-20,29 20
2650330  O-RING NBR METR 3,0-30,0 15 2651 262 2029 O-RINGNBRPOLL2,62-21,89 20

2651 262 2189 O-RINGNBRPOLL2,62-21,89 20

EUT. 900026511 EUT. 90002717 EUT. 9000273

v A v
“O-Ringinpollici-2,62 x 23,47 -3,53 x Rivetti TTPalluminio, neri-3 x 8—-5x 16/14  Rivetti TTP multiuso - 3,2 x 8 - 4,8 x 16 -
36,10 - 270 pezzi -379 pz. 529 pz.
O-Rings, Inch Sizes - 270 pcs. Assortment Blind Rivet Aluminium Black - 379 pcs As- Multigrade-Blind Rivets - 529 pcs Assortment
Composto da: sortment Composto da:

Composto da:

2651 262 2347 O-RING NBR POLL 2,62-23,47 20 2707 410 RIVET.4,0X10 TTP12AL/ACN 50 2722 1 RIVETTAT.MAN. MFX150B 1
2651 262 2507 O-RING NBR POLL 2,62-25,07 20 2707 412 RIVET. 4,0x12 TTP12 AL/ACN 25 2730328  RIVET.TTS ALL/ACC 3,2X 8 50
2651 262 2665 O-RING NBR POLL 2,62-26,65 20 2707 416  RIVET. 4,0x16 TTP12 AL/ACN 25 27303295  RIVET. 3,2X 9 TTP AL/AC MULTI 50
2651 262 2824 O-RING NBR POLL 2,62-28,24 20 2708 512 RIVET.5,0X12TTP14AL/ACN 25 273032 111 RIVET. 3,2X12 TTP AL/AC MULTL 50
2651 262 3142 O-RING NBR POLL 2,62-31,42 20 2708 514 RIVET.5,0X14TTP14AL/ACN 25 2730495  RIVET. 4,0X10 TTP AL/AC MULTT 50
265126233  O-RING NBR POLL 2,62-33,00 20 2708 516 RIVET.5,0X16 TTP14AL/ACN 25 27304127  RIVET. 4,0X13 TTP AL/AC MULTT 50
2651 353 1864 O-RING NBR POLL 3,53-18,64 15 271738  RIVET.3,0x 8 TTPAL/ACN 50 2730416  RIVET.TTS ALL/ACC 4,8X 16 50
2651 353 2022 O-RING NBR POLL 3,53-20,22 15 2717310 RIVET. 3,0x10 TTPAL/ACN 50 2730 48 103 RIVET. 4,8X11 TTP AL/AC MULTT 50
2651 353 2182 O-RING NBR POLL 3,53-21,82 15 271748  RIVET.4,0x8 TTPAL/ACN 25 273048 17  RIVET.TTS ALL/ACC 3,2X 8 50
2651 353 234  O-RING NBR POLL 3,53-23,40 15 2717412 RIVET. 4,0X12 TTPAL/ACN 25 2730 48 248  RIVET. 4,8X25 TTP AL/AC MULTL 50
2651 353 2499 O-RING NBR POLL 3,53-24,99 15 2717512 RIVET. 5,0X12 TTPAL/ACN 25 2731411  RIVET.4,0X11TTP11AL/ACMUL 25
2651 353 2658 O-RING NBR POLL 3,53-26,58 15 2717516 RIVET. 5,0X16 TTP AL/ACN 25 273148 10  RIVET.4,8X10TTP16AL/ACMUL 25
2651 353 2817 O-RING NBR POLL 3,53-28,17 10 27221 RIVETTAT.MAN. MFX150B 1 27314816  RIVET.4,8X16 TTP16 AL/ACMUL 25
2651 353 2975 O-RING NBR POLL 3,53-29,75 10 550031  PUNT.ELIC.HSS RULL. 3,1 1 5500 33 PUNT.ELIC.HSS RULL. 3,3 1
2651 353 3134 O-RING NBR POLL 3,53-31,34 10 550041  PUNT.ELIC.HSS RULL. 4,1 1 5500 42 PUNT.ELIC.HSS RULL. 4,2 1
2651 353 3292 O-RING NBR POLL 3,53-32,92 10 5500 51  PUNT.ELIC.HSS RULL. 5,1 1 5500 50 PUNT.ELIC.HSS RULL. 5,0 1

2651 353 3452 O-RING NBR POLL 3,53-34,52 10
2651 353 361 O-RING NBR POLL 3,53-36,10 10

100 | ATTREZZATURE E UTENSILERIA GARAGE EQUIPMENT ANDTOOLS



EUT. 9000274 EUT. 90002801 EUT. 9000370

A 4 A v
Inserti filettati in acciaio - 301 pz. Copiglie DIN 94, zincate-1 x 20—6 x 63 - Connettori termoretraibili a saldare - 125 pz.
Steel Blind RivetNut Assortment-301 pcs 1.325 pz. Shrink / Soldering Connectors in Assortment
Composto da: Cotter Pins DIN 94, GA, Assortment - - 125 pcs
274243 INSERT.FILTCM5-3,0AC 50 1,325 pcs Composto da:
2742 53 INSERT.FIL TCM 5-5,5 AC 25 Composto da: 3700 901 CAPIC.IS.PIAT 6,3F ROSSO 50
2742 5 55 INSERT.FIL TC M 6- 3,0 AC 25 2801120 COPIGLIE 1,0x20mmZC 200 3700902  CAPIC.IS.PIAT 6,3F BLU 50
2742 6 3 INSERT.FILTPSMINIM4-2,5AC 50 2801 16 32 COPIGLIE1,6x32mmZC 200 3700905  CAPIC.IS.PIAT 6,3F+M BLU 25
27444  INSERT.FILTPSMINIM5-3,0AC 25 2801232 COPIGLIE 2,0x32mmZC 200 3700906  CAPIC.IS.PIAT 4,8F ROSSO 50
27445  INSERT.FILTPSMINIM6-3,0AC 25 2801 25 32 COPIGLIE2,5x32mmZC 100 3700907  CAPIC.IS.PIAT 2,8F ROSSO 50
27446  INSERT.FIL TPS MINI ZIG.M4 AC 25 2801 25 40 COPIGLIE2,5x40mmZC 100 3700912  CAPIC.IS.OCCH 4 ROSSO 25
27454  INSERT.FIL TPS MINI ZIG.M5 AC 25 2801 32 32 COPIGLIE3,2x32mmZC 100 3700916  CAPIC.IS.OCCH 5 BLU 25
27455  INSERT.FIL TPS MINI ZIG.M6 AC 25 2801 32 50 COPIGLIE 3,2x50mmZC 100 3700917  CAPIC.IS.OCCH 6 BLU 25
27456  RIVETTAT.INS.FIL.MFX306 RIC. 25 2801 35 40 COPIGLIE 3,5x40mmZC 100 3700936  CAPIC.IS.PIAT 6,3M BLU 50
274810 1 2801 4 40 COPIGLIE 4,0x40mmZC 100 3700937  CAPIC.IS.PIAT 6,3M ROSSO 50
2801 4 63 COPIGLIE4,0x63mmZC 50 3700939  CAPIC.IS.CONN.TESTABLU 50
28015 50 COPIGLIE5,0x50mmZC 50 3700941  CAPIC.IS.CONN.TESTAROSSO 50
2801 63 63 COPIGLIE6,3x63mmZC 25 3701957  CONNETT.RUBACORR.BLU957 25

3790 11 PINZA CAPIC. ISOLATIECO 1

-

EUT. 90003700 EUT. 90003702 EUT. 9000371

A 4 A 4 v
Capicordaisolati-0,25-1,0e1,5-2,5 Capicorda termoretraibili - 161 pz. Tubettiterminaliisolatie nonisolati- 901 pz.
- 526 pz. Heat Shrink Connectors in Assortment - Multicore Cable Endsin Assortment-901 pcs
Cable Connectors, Insulated in Assortment 161 pcs Composto da:
- 526 pcs Compostoda: 37111512 TUB.TERM 1,5 x 7,0 N.IS. 100
Compostoda: 3702 801 CAPIC.TR.FEM. 6,3 801 ROS 10 3711257  TUB.TERM 1,5 x12,0 N.IS. 100
3700901  CAPIC.IS.PIAT 6,3F ROSSO 50 3702802 CAPIC.TR.FEM. 6,3802BLU 10 37112512  TUB.TERM 2,5 x 7,0 N.IS. 100
3700902  CAPIC.IS.PIAT 6,3F BLU 50 3702 812  CAPIC.TR.OCC. M4 812 ROS 10 3711412 TUB.TERM 2,5 x12,0 N.IS. 100
3700905  CAPIC.IS.PIAT 6,3F+M BLU 25 3702813  CAPIC.TR.OCC. M5 813 ROS 10 3711615  TUB.TERM 4,0 x12,0 N.IS. 100
3700906  CAPIC.IS.PIAT 4,8F ROSSO 50 3702816  CAPIC.TR.OCC. M5 816 BLU 10 3713 05 155 TUB.TERM 6,0 x15,0 N.IS. 100
3700907  CAPIC.IS.PIAT 2,8F ROSSO 50 3702 817  CAPIC.TR.OCC. M6 817 BLU 10 3713 075 14 TUB.TERM 0,50X15,5 IS DIN BIA 50
3700912  CAPIC.IS.OCCH 4 ROSSO 25 3702818  CAPIC.TR.OCC. M8 818 BLU 10 3713114  TUB.TERM 0,75X14,0 IS DIN GRI 50
3700916  CAPIC.IS.OCCH 5 BLU 25 3702833  CAPIC.TR.OCC. M6 833 ROS 10 37131514 TUB.TERM 1,0 x14,0 IS DIN ROS 50
3700917  CAPIC.IS.OCCH 6 BLU 25 3702836 CAPIC.TR.MAS. 6,3836 BLU 10 37132515 TUB.TERM 1,5 X14,0 IS DIN NER 50
3700936  CAPIC.IS.PIAT 6,3M BLU 50 3702837 CAPIC.TR.MAS. 6,3 837 ROS 10 37134168 TUB.TERM 2,5 x15,0 IS DIN BLU 50
3700937  CAPIC.IS.PIAT 6,3M ROSSO 50 3702839  CAPIC.TR.CONN.TES.839BLU 30 3713620  TUB.TERM 4,0 X16,8 IS DIN GRI 25
3700939  CAPIC.IS.CONN.TESTABLU 50 3702840  CAPIC.TR.CONN.TES. 840 GIA 10 3790 4 TUB.TERM 6,0 x20,0 IS DIN GIA 25
3700941  CAPIC.IS.CONN.TESTAROSSO 50 3702 841  CAPIC.TR.CONN.TES. 841 ROS 20 PINZA BOCC.TERMINALI 0,5-16MM 1
3701957  CONNETT.RUBACORR.BLU957 25 3790 11  PINZA CAPIC. ISOLATIECO 1

3790 11 PINZA CAPIC. ISOLATIECO 1

ATTREZZATURE E UTENSILERIA GARAGE EQUIPMENT AND TOOLS | 101



EUT. 90003718 EUT. 90003731 EUT. 90003808

3718 44 CONNETT.PORTAMASCHIO 4VIE
37185  CONNETT.PORTAFEMMINA 5VIE
3718 55 CONNETT.PORTAMASCHIO 5VIE
37186  CONNETT.PORTAFEMMINA 6VIE
3718 6 6 CONNETT.PORTAMASCHIO 6VIE 4

3718 12 TAPPI COPRIFORO CONN.TENUTA 100
3718 13  GUARN.CONN.TEN.VERDE 1,4-1,7MM 100
3718 14  GUARN.CONN.TEN.GIALL 1,8-2,4MM 100
3718 15 GUARN.CONN.TEN.GIALL2,6-3,3MM 100

A 4 A 4 v

Connettoriatenutastagna-648 pz. Guaine isolanti termoretraibili 2:1 - 120 pz. Fusibili a lama Mini - 250 pz.
Waterproof Plug Connectors - 648 pcs HeatShrink TubeAssortment2:1-120pcs Blade Fuses Miniin Assortment - 250 pcs
Assortment Composto da: Composto da:
Composto da: 373124 GUAINA TERMOR 2,4-1,2 100mm 25 3808 2 FUSIB.LAMA MINI 2A 25
3704 613 CAPIC.FEMMINA CONN.TEN.0,5-1,5 100 373132 GUAINA TERMOR 3,2-1,6 100mm 25 3808 3 FUSIB.LAMA MINI 3A 25
3704 627 CAPIC.MASCHIO CONN.TEN.0,5-1,5 100 373148 GUAINA TERMOR 4,8-2,4 100mm 20 3808 4 FUSIB.LAMA MINI 4A 25
37181  CONNETT.PORTAFEMMINA 1VIA 4 3731 64 GUAINA TERMOR 6,4-3,2 100mm 15 3808 5 FUSIB.LAMA MINI 5A 25
3718 11 CONNETT.PORTAMASCHIO 1VIA 4 373195 GUAINA TERMOR 9,5-4,8 100mm 15 3808 75 FUSIB.LAMA MINI 7,5A 25
37182  CONNETT.PORTAFEMMINA 2VIE 4 3731 127 GUAINA TERMOR 12,7-6,4 100mm 10 3808 10 FUSIB.LAMA MINI 10A 25
371822 CONNETT.PORTAMASCHIO 2VIE 4 3731 190 GUAINA TERMOR 19,0-9,5 100mm 5 3808 15 FUSIB.LAMA MINI 15A 25
37183  CONNETT.PORTAFEMMINA 3VIE 4 3731 254 GUAINA TERMOR 25,4-12,7 100mm 5 3808 20 FUSIB.LAMA MINI 20A 25
3718 33 CONNETT.PORTAMASCHIO 3VIE 4 3808 25 FUSIB.LAMA MINI 25A 25
37184  CONNETT.PORTAFEMMINA 4VIE 4 3808 30 FUSIB.LAMA MINI 30A 25

4

4

4

4

EUT. 90003810 EUT. 90003814

A 4 A 4
Fusibili a lama - 258 pz. Fusibili a lama Micro - 250 pz.
Blade Fusesin Assortment - 258 pcs Blade Fuses Microin Assortment - 250 pcs
Composto da: Composto da:
38101 MOLLETTA ESTR.FUSIB.LAMA 1 38142 FUSIB.LAMA MICRO 2A 25
38102 FUSIB.LAMA 2A 25 3814 3 FUSIB.LAMA MICRO 3A 25
38103 FUSIB.LAMA 3A 25 38144 FUSIB.LAMA MICRO 4A 25
38105 FUSIB.LAMA 5A 25 38145 FUSIB.LAMA MICRO 5A 25
381075  FUSIB.LAMA 7,5A 25 381475  FUSIB.LAMA MICRO 7,5A 25
381010  FUSIB.LAMA 10A 25 3814 10 FUSIB.LAMA MICRO 10A 25
381015  FUSIB.LAMA 15A 25 3814 15 FUSIB.LAMA MICRO 15A 25
381020  FUSIB.LAMA 20A 25 3814 20 FUSIB.LAMA MICRO 20A 25
381025  FUSIB.LAMA 25A 25 3814 25 FUSIB.LAMA MICRO 25A 25
381030  FUSIB.LAMA 30A 25 3814 30 FUSIB.LAMA MICRO 30A 25
381040  FUSIB.LAMA 40A 25

3815 3810 PORTAFUS.LAMA RUBACORRENTE 5
3815 3810 2 PORTAFUS.LAMAATT.MASCH6,3 2

102 | ATTREZZATURE E UTENSILERIA GARAGE EQUIPMENT ANDTOOLS



EUT. 9000596 EUT. 90005960 EUT. 90005970
v

v A 4
Cappucci abrasivi - 48 pz. Anelli in tela abrasiva - 48 pz. Mole abrasive - 19 pz.
Abrasive Caps-48 pcsAssortment Abrasive Belts-48 pcs Assortment AbrasivePines-19pcsAssortment
Composto da: Composto da: Composto da:

5970110 MOLA ABR.CIL. 10X13MM
5970113 MOLA ABR.CIL. 13X20MM
5970120 MOLA ABR.CIL. 20X25MM
59702 16 MOLA ABR.CIL. 16X4MM
5970220 MOLA ABR.CIL. 20X6MM

5970 232 MOLA ABR.CIL. 32X8MM
5970320 MOLAABR.CIL.CONICA20X32MM
5970 4 13 MOLA ABR.CONICA 13X20MM
5970516 MOLA ABR.SFERICA 16X16MM
5970 6 20 MOLA ABR.CIL.ARROT 20X32MM

5963 16 80 CAPPUCCI ABR.CIL. 16MM P 80
5963 16 150 CAPPUCCI ABR.CIL. 16MM P150
5963 16 320 CAPPUCCI ABR.CIL. 16MM P320
5964 16 PERNO PORTACAPP.CIL. 16MM
5965 16 80 CAPPUCCI ABR.CIL.BOM.16MM P 80
5965 16 150 CAPPUCCIABR.CIL.BOM.16MMP150
5965 16 320 CAPPUCCIABR.CIL.BOM.16MMP320
5966 16 PERNO PORTACAPP.CIL.BOMB. 16MM
5967 16 80 CAPPUCCI ABR.CIL.CON.16MM P 80
5967 16 150 CAPPUCCIABR.CIL.CON.16MMP150
5967 16 320 CAPPUCCIABR.CIL.CON.16MMP320
5968 16 PERNO PORTACAPP.CIL.CON. 16MM

5960 15 50 NASTR.ABRAS.D15mmL30mmP50
5960 15 80 NASTR.ABRAS.D15mmL30mmP80
5960 15 150 NASTR.ABRAS.D15mmL30mmP50
5960 22 50 NASTR.ABRAS.D22mmL20mmP50
5960 22 80 NASTR.ABRAS.D22mm L20mmP80
5960 22 150 NASTR.ABRAS.D22mmL20mmP 150
5960 30 50 NASTR.ABRAS.D30mm L30mmP50
5960 30 80 NASTR.ABRAS.D30mm L30mmP80
5960 30 150 NASTR.ABRAS. D30mmL30mmP 150
5961 15 PERNO PORTANASTRO ABR. D15MM
5961 22 PERNO PORTANASTRO ABR. D22mm
5961 30 PERNO PORTANASTRO ABR. D30mm

N, IS, BT, BT, BT, BT, RS BT, I |
I S S T, BT, BT, BT, BT, RN BT, T |
=R R R NNNWWW

EUT. 90005572

v
Set boccole filettate 56 pz, zincate
Butt Connector Assort. 56 pcs. zinc-plated
Composto da:

55725081 ATTREZZO DI POSAM5X0,8 1
55725082 MASCHIOM5X0,8 1
55725083 PUNTAMS5X0,8 1
55725084  SVASATORE C.GUIDAM5X0,8 1
5572508 76 MEBUX BO.FIL.5X0,8X7,6 ZC 5PZ 1
5572 5 08 100 MEBUX BO.FIL.5X0,8X10,0ZC5PZ 1
55726101 ATTREZZO DI POSAM 6 X 1,0 1
55726102 MASCHIOM6X 1,0 1
55726103 PUNTAMG6X1,0 1
55726104  SVASATORE C.GUIDAM5X1,0 1
5572 6 10 94 MEBUX BO.FIL.6X1,0X9,4 ZC 5PZ 1
5572 6 10 120 MEBUX BO.FIL.6X1,0X12,0ZC5PZ 1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

557281251 ATTREZZO DI POSA M 8X1,25
557281252 MASCHIOM 8 X 1,25
557281253 PUNTAM8X 1,25

55728 1254 SVASATORE C.GUIDAM 8 X 1,25
5572 8 125 117 MEBUX BO.FIL.8X1,25X11,7ZC 5PZ
5572 8 125 162 MEBUX BO.FIL.8X1,25X16,2ZC 5PZ
5572103 PUNTA M10 X1,0 /1,25 /1,5
5572104 SVASATORE CON GUIDA M10
557210151 ATTREZZO DI POSA M 10X 1,5
557210152 MASCHIO M10 X 1,5

557210 15 140 MEBUX BO.FI1.10X1,5X14,0 ZC 5PZ
557210 15 200 MEBUX BO.FI.10X1,5X20,0 ZC 5PZ

ATTREZZATURE E UTENSILERIA GARAGE EQUIPMENT AND TOOLS | 103






| IMPIANTISTICA
PLANT DESIGN




106 JMPIANTISTICA PLANT DESIGN




IMPIANTISTICA PLANT DESIGN | 107



FLUID
EXTRACTION

ElI-KPM El-KPF
A 4 v
Kitsingolo a parete per la distribuzione olio / versione con pompa Kitsingolo a parete per la distribuzione olio / versione con pompa per
murale fusto
Single-wall kit for oil distribution / wall pump version Single-wall kit for oil distribution / pump for drums version
Codice code Portata Capacity Lunghezza tubo hose lenght
EI-KPM31.10 3:1 10 mt
EI-KPM51.10 5:1 10 mt
EI-KPF31.10 3:1 10 mt
EI-KPF51.10 5:1 10 mt

108 IMPIANTISTICA PLANT DESIGN



Codice code Dimensioni dimensions | N° fusti Drums n°

EIO-EKON101Z 800x800x450 1
EIO-EKON102Z 1200x800x340 2
EIO-EKON104z 1200x1200x300 4

EI-PF60.202 EIO-EKON101Z EIO-EKON102Z EIO-EKON104Z
v A 4 v v

Pompa manuale con pescante telescopico per fusti 60-202 Lt Vascaportafusti(1fusto)  Vascaportafusti(2fust)  Vasca portafust (4 fusti)

Manual pump for drums with telescopic suction tube 60-202 Lt Drumscontainer (1drum)  Drums container (2drums)  Drums container (4 drums)

EIO-ECOIL260N EIO-ECOIL500N EIG-CBE600OADRCT
A4 v v
Campana per raccolta e Campana per raccolta e Vasca per raccolta batterie esauste 250 LT - Coperchio optional

stoccaggio olio esausto 300 It stoccaggio olio esausto 500 It Battery container to stock empty battery 250 Lt - Optional cover
Exhaust oil recovery and stocking ~ Exhaust oil recovery and stocking
tank 300 It tank 500 It

IMPIANTISTICA PLANT DESIGN | 109



MOTO
@ PLEX

PIAGGIO’
HONDA. MOTO GUZZI

aprilia

ELEVATE

ViaPepponeeDonCamillo,11-Z.1.Dugara
CAP 42041 - Brescello (Reggio Emilia) - ITALY
Ph. +39 0522 687907

Fax +39 0522 684498
www.lv8elevate.it-info@Iv8.it

110 IMPIANTISTICA PLANT DESIGN

www.lv8elevate.it


http://www.lv8elevate.it/
mailto:info@lv8.it
http://www.lv8elevate.it/

f Lve.ELEVATE . LVE_ELEVATE
B _vaecievate B .5 _cievate

C. Y
G+ Lva.ELEvATE IR LVvBELEVATE

—

g

»

Lv8

-

R O www.lv8elevate.it

E L E VA E Tutti i diritti riservati. Ugni riproduzione, anche parziale,
-

del presente catalogo & vietata senza previa

s — _ e e e e autorizzazione scritta. Il produtiore si riserva il diritia
; Via Peppone-e Don Camillo, 11~ Z. Dugara —3 : lpihepo bt ey Ll i
‘ CAP 42041 - Brescello [Reggio LEr_ni“a] - ITALY All rights reserved. Any reproduction, even partial, of

Ph, +39 0522 6B7907 . .. — the-present catalogue-fis not allowed without any
Fax +39 0522 684498 ' T
w.'!ﬁE|EVEEB.iE _ il'lfU@'VB.i[} of the products in this calm)ﬁgft ;:eizgulslrngﬁacrg



